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34, Tsimiski Str. - 54623 Thessaloniki - GREECE
tel.: +30 2310 264 366  -  fax: +30 2310 274 031
www.karamitsos.com  .  e-mail: karamitsos@karamitsos.gr

Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

     Please limit my total purchase to      € __________________

      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(PLEASE USE ALL THE BANK ACCOUNT DETAILS BELOW)

BANK:  EFG EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEHL BRANCH (030)
IBAN:  GR52 0260 0300 0009 1020 0744 514 
SWIFT (BIC) CODE:  EFGBGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

(Please note that an additional 2% on the total purchase amount is added, due to bank  
commission etc.)

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 
                                                               
      Signature ............................................



F See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m. Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m. Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng. Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u. Used, cancelled / Σφραγισμένο
P Forgery, fake / Πλαστό
pu Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g. Original gum / Γνήσια γόμμα
E Essay of  proof  / Δοκίμιο
S Specimen / Δείγμα
W Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov. Cover, envelope / Φάκελος
Δ On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M Map / Χάρτης
Hellas HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr. FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv. YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi. MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG. S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA. AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST. Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk. Watermark / Υδατόσημο
MS Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var. Variety / Ποικιλία
trans. Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B Library book / Βιβλίο
doc. Document / Έγγραφο
NEWS Newspaper / Εφημερίδα
ENGR Engraving / Γραβούρα
MAG Magazine / Περιοδικό
EPH Ephemera / Εφήμερα
BOND Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER Ceramic / Κεραμικό
LABEL Label / Ετικέτα
PC Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE Postal Envelopes / Φάκελοι
PW Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα

SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Έξοδα συσκευασίας δεν χρεώνονται. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του 

Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The 
purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it 
is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been 
examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after 
leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having 
defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  

a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids 
are acceptable, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two 
or more parts, or to join two or more lots into one.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.

Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. 
Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money 
order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has 
a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. 

Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the 
buyers. No packing cost is charged. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the 

Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax 
(VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.

The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.

The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with 
the company.

Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be 
subject to the jurisdiction of  the competent Court in Thessaloniki, Greece.

CONDITIONS OF SALE
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Air-Mail Issues

4001

4002

4003

4004

4005

Lot. 4001 3dr. 1926 «Sounio set» in vertical gutter pair on white paper, var. bottom stamp deep olive-
green, u/m. (Hellas AIa). Superb.

** 60 € 

Lot. 4002 3dr. 1926 «Sounio set» in vertical gutter pair, var. bottom stamp deep olive-green, u/m. 
(Hellas AI). Superb.

** 40 € 

Lot. 4003 3dr. 1926 «Sounio set» in vertical gutter strip of  4, var. bottom stamp deep olive-green, u/m. 
(Hellas AI). Superb.

** 65 € 

Lot. 4004 5dr. 1926 «Sounio set» in vertical gutter strip of  4 on white paper, u/m. (Hellas AIIa). ** 25 € 

Lot. 4005 5dr. 1926 «Sounio set» in vertical gutter pair on white paper, u/m. (Hellas AIIa). ** 20 € 



2

4007
4008

4010 4011

4009

4006

4012

4016

4017

4018
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4013

4014

4019 4020

4021

Lot. 4006 1926 Sounio, complete set of  3 values (never issued stamps) in u/m right marginal bl.4 with 
2 gutter pairs in each block. VF. (Hellas AI/AIII).

** 65 € 

Lot. 4007 1926 Sounio, complete set of  3 values (Never issued stamps) plus 3dr+5dr on white paper, 
u/m. (Hellas AI/AIII+AIa/AIIa).

** 22 € 

Lot. 4008 1926 Sounio, complete set of  3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15 € 

Lot. 4009 1926 Patakonia, complete set of  4 values in bl.4. On 3dr value trace of  hinge on 2 stamps, 
the rest u/m. (Hellas A1/A4).

**/* 90 € 

Lot. 4010 1926 Patakonia, complete set of  4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 30 € 

Lot. 4011 1926 Patakonia, complete set of  4 values, m. (Hellas A1/A4). * 10 € 

Lot. 4012 1926 Patakonia, compl. set of  4 values, u. (Hellas A1/A4). o 8 € 

Lot. 4013 2dr 1926 Patakonia in u/m upper marginal pair imperforate between. VF. (Hellas A1a). ** 350 € 

Lot. 4014 3dr 1926 Patakonia in bl.4 incl. one blank label, u/m. VF. (Hellas A2a). ** 50 € 

Lot. 4016 10dr 1926 Patakonia in imperforate right marginal single copy, m. (Hellas A4a). * 100 € 

Lot. 4017 2dr.+5dr.+10dr.Aeroespresso «Patagonia» 1933 ovpt.»IV EΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ/
ΒΑΡΙ 1933»,u/m. (Hellas A1A+A3A+A4A).

** 400 € 

Lot. 4018 1933 Zeppelin, complete set of  3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 120 € 

Lot. 4019 1933 «Zeppelin» complete set of  3 values, m. (Hellas A5-A7). * 38 € 

Lot. 4020 1933 Zeppelin complete set of  3 values, u. (Hellas A5/A7). o 38 € 

Lot. 4021 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas A8/A14). ** 230 € 



4

4015

4027

4028 4032
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4022 4023

4024

4030

4033

4034

4025 4026

4029

4031 4035

Lot. 4022 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 € 

Lot. 4023 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values, m. (Hellas A8/A14). * 25 € 

Lot. 4024 1932 «Government’s issue» complete set of  7 values in bl.4, u/m. (Hellas A15/A21). ** 380 € 

Lot. 4025 1933 Government’s issue, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 75 € 

Lot. 4026 1933 «Government issue» complete set of  7 values, m. (Hellas A15/A21). * 35 € 

Lot. 4027 5dr 1933 Government’s issue in horizontal strip of  3 with perforation all around, imperforate 
betwee, one stamp u/m. (Hellas A18a).

* 400 € 

Lot. 4028 50dr 1933 Government’s issue in imperforate pair, u/m. (Hellas A21a). ** 700 € 

Lot. 4029 1935 Mythological issue+1937/39 re-issue, complete sets of  9+5 values, u/m. (Hellas A22/
A30+A31/A35).

** 70 € 

Lot. 4030 1935 Mythological issue, complete sets of  9 values, m. (Hellas A22/A30). * 30 € 

Lot. 4031 1935 Mythological issue, complete sets of  9 values, u. (Hellas A22/A30). o 20 € 

Lot. 4032 1938 airplane overprints, 50l. (zig-zag perforation) in marginal bl.4, u/m. Var. «εισποακτέα» 
on 3rd stamp. VF. (Hellas A36+A36a - 20 euros catalog value).

** OFFER 

Lot. 4033 1dr/2dr 1938-42 «Airplane» overprints, var surcharge inverted, u/m. (Hellas A37b). ** 10 € 

Lot. 4034 1dr/2dr 1942 «Airplane» ovpt in pair, var perf. 10 1/2 at bottom, u. (Hellas A37c-36E). o 8 € 

Lot. 4015 1926 Aeroesspresso (Patakonia) 5dr in sheetlet of  15 (3x5), u. (Hellas A3b). o 50 € 

Lot. 4035 1dr/2dr 1942 «Airplane» ovpt in pair, var perf. 10 1/2+13 1/2 at top (left stamp), u. (Hellas 
A37d+A37-30E).

o 10 € 
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Lot. 4036 5dr. 1938/42 «Airplane» overprints, m. (Hellas A38). F. * 35 € 

Lot. 4037 5dr 1942 «Airplane» ovpt, var inverted ovpt, u/m. (Hellas A41a). ** 10 € 

Lot. 4038 5dr 1942 Airplane ovpt, var vertical pair with the lower pair without surcharge, u/m. (Hellas 
A41c).

** 120 € 

Lot. 4039 10dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, u/m. (Hellas A42a). ** 8 € 

Lot. 4040 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of  10 values, u/m. (Hellas A45/
A54).

** 250 € 

Lot. 4041 1940 Youth Organization (Airpost), complete set of  10 values, m (almost invisible trace). 
(Hellas A45/A54).

* 120 € 

Lot. 4042 1942 «WINDS (part I)» complete set of  6 values, u/m. (Hellas A55/A60). ** OFFER 

Lot. 4043 1952 Grammos-Vitsi, complete set of  4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20 € 

Lot. 4044 1954 N.A.T.O., official bilingual (French & English) two-fold brochure picturing the 3 
denominations of  the set. (Hellas A71/A73).

Doc 12 € 

Lot. 4045 1954 N.A.T.O.,compl.set of  3 values in corner bl.4,u/m. (Hellas A71/A73). ** 90 € 

Lot. 4046 1954 N.A.T.O., complete set of  3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 22 € 

Lot. 4047 1954 «N.A.T.O» complete set of  3 values, m. (Hellas A71/A73). * 15 € 

Lot. 4048 1958 Harbours, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 20 € 

Lot. 4049 25dr 1958 Harbours, var double impression, u/m. (Hellas A77a). ** 120 € 

4037

4036

4038
4039

4044

4045

4048 4049
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4040 4041
4043 4046 4047

Air-Mail Covers, Cards, Cachets etc.

4050 4051

4052
4053

4054
4055

4056 4057

Lot. 4050 «BRANIFF» plastic commemorative pin of  the former airways, operated from 1930 to 
1982.

OFFER 

Lot. 4051 «Wien AIR ALASKA» plastic commemorative pin of  the former airlines, operated from 
1924 to 1984.

OFFER 

Lot. 4052 «TWA (Trans World Airlines)» plastic commemorative pin of  the former airlines, merged 
with American Airlines on 2001.

OFFER 

Lot. 4053 «PIEDMONT» plastic commemorative pin of  the former airlines founded in 1948, integrated 
into USAir in 1989.

OFFER 

Lot. 4054 «AA (American Airlines)» plastic commemorative pin, operate from 1930 (as American 
Airways).

OFFER 

Lot. 4055 «NORTHWEST ORIENT» plastic commemorative pin of  the former airlines founded in 
1926, merged with Delta Airlines in 2010.

OFFER 

Lot. 4056 «DELTA» plastic commemorative pin of  the airlines operate from 1924. OFFER 

Lot. 4057 «REPUBLIC» plastic commemorative pin of  the airlines operate from 1973. OFFER 
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4058

4060

4062

4064

4066

4059

4061

4063

4065

4067

4068
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Lot. 4068 Sticker of  Airbus A310 of  Airbus Industrie. Stick OFFER 

Lot. 4069 Booklet includes nineteen pages of  various airlines with images of  their air-planes. Legend on 
the cover «AN ALBUM OF INTERNATIONAL AIR LINERS» issued by JOHN PLAYER 
& SONS.

B OFFER 

Lot. 4060 Sticker of  Airbus A300 of  Alitalia. Stick OFFER 

Lot. 4061 Sticker of  Airbus A300 of  Cruzeiro do Sul. Stick OFFER 

Lot. 4062 Sticker of  Airbus A300 of  Egyptair. Stick OFFER 

Lot. 4063 Sticker of  Airbus A300 of  Thai International. Stick OFFER 

Lot. 4064 Sticker of  Airbus A300 of  Malaysian Airline System. Stick OFFER 

Lot. 4065 Sticker of  Airbus A300 of  Pakistan International. Stick OFFER 

Lot. 4066 Sticker of  Airbus A300 of  Air France. Stick OFFER 

Lot. 4067 Sticker of  Airbus A300 of  Olympic Airways. Stick OFFER 

Lot. 4058 «EASTERN AIR LINES» plastic commemorative pin of  the former airlines, operated from 
1926 to 1991.

OFFER 

Lot. 4059 «NORTHWEST AIRLINES» plastic commemorative pin of  the former airlines founded in 
1926, merged with Delta Airlines in 2010.

OFFER 

4069
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Lot. 4070 KLM brochure of  scheduled flights for summer of  1937. OFFER 

Lot. 4071 «ATHINAI*1.V.34» flight cover to «ΠΑΤΡΑΙ*1.ΜΑΙ.35», air-label type 31e and air-cachets 
type 11G in black and 22C (last day of  use) in violet, box cachets «ΑΓΝΩΣΤΟΣ-INCONNU» 
and «ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ-RETOUR AL’ ENVOYEUR».

AL 20 € 

Lot. 4072 «ΑΘΗΝΑΙ*24.III.35» flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.III.35» with destination Cheltenham 
(England) by AF, air-label type 38A in first day of  use, air-cachets type 24b in violet and 22D 
in violet in last known date of  use.

C 10 € 

Lot. 4073 «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*5.ΑΠΡ.34» flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*8.IV.34» via Salonique, 
air-cachets type 22I and 30 (Rare), air-labels type 26 and 31b.

C 15 € 

4070

4071

4072 4073



11

Lot. 4074 «ΑΘΗΝΑΙ*28.XII.34» flight cover to Darwin by IA and from there to «MELBOURNE*12.
JA.35» by QA/ANA, air-cachet type 43.

C OFFER 

Lot. 4075 «ΑΘΗΝΑΙ*16.V.33» flight cover to «CAIRO*17.MA.33» with air-cachet type 22A in black 
and air-label type 23 in first day of  use.

AL 20 € 

Lot. 4076 1933 ΕΕΕΣ air-label white on blue in sheet of  24, u/m. Superb. (Hellas AL25). AL 20 € 

Lot. 4077 10.11.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟ-
ΡΙΚΩΣ» in blackgrey-blue colour, complete sheet of  25 (5x5), as issued. First Government 
issue in co-operation with EEES. 51.000 pieces issued. (Hellas AL29).

** 20 € 

4074

4075
4076

4077
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Lot. 4078 «ΑΘΗΝΑΙ*20.VI.34» flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.VI.34» with destination 
Cheltenham (England) by IA, air-label type 24 in first day of  use, air-cachets type 24b in 
violet and 22F in blue.

C 10 € 

Lot. 4079 «ΑΘΗΝΑΙ*29.X.34» flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*29.X.34» with destination 
Cheltenham (England) by IA, air-label type 36 in first day of  use, air-cachet type 24b in violet, 
linear cachet «FIRST DAY OF NEW AIRLABEL» in violet on the back.

C 10 € 

Lot. 4080 Two colour PPC representing airplanes of  ΤΑΕ and Cyprus airways. PPC OFFER 

Lot. 4081 Five colour PPC representing different airplanes of  AΕΡΟΦΛΟΤ Soviet Airlines. PPC OFFER 

4078

4080

4079

4081
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Lot. 4082 Five colour PPC representing different airplanes of  var. Airlines. PPC OFFER 

Lot. 4083 Eleven colour PPC representing different airplanes of  Olympic Airways. PPC OFFER 

4082

4083
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Lot. 4084 «GRAF ZEPPELIN» b&w PPC, unused. VF. PPC 8 € 

Lot. 4085 «Dopeldecker der Gothaer Waggonfabrik» b&w PPC, pu. VF. PPC 8 € 

Lot. 4086 «Flugzeug mit schneeschuhartigen Kufen» b&w PPC, pu. VF. PPC 8 € 

Lot. 4087 Union-Pfeildoppeldecker» b&w PPC, pu. VF. PPC 8 € 

Lot. 4088 «A.E.G. Flugboot» b&w PPC, pu. VF. PPC 8 € 

Lot. 4089 «Zeppelin» b&w PPC, unused. VF. PPC 8 € 

Lot. 4090 «Dopeldecker der Gothaer Waggonfabrik» b&w PPC, pu. VF. PPC 8 € 

Lot. 4091 «Luft Waffe airplane» b&w VALENTINE’S AIRCRAFT RECOGNITION CARDS PPC, 
with plane specs on the backside, pu. Slightly creased.

PPC 8 € 

40
87

40
89

40
91

40
85

40
86

40
88

40
90

40
84
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40
92

40
93

4096

40
97

40
94

40
98

4095

Lot. 4092 «Venezia-Panorama dall’ isola di S. Giorgio» greenish PPC, posted from «VENEZIA*26.
VII.19» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.ΙΟΥΛ.19» fr. with 10c., a Zeppeling flying above the city 
in the picture. VF.

PPC 5 € 

Lot. 4093 «THESSALONIKI - VUE D’ AVION» real photo PPC, u. VF. PPC 5 € 

Lot. 4094 Commemorative illustrated card for the first flight of  «CONCORDE», «ΑΘΗΝΑΙ*3.
VI.72».

PPC OFFER 

Lot. 4095 Airmail registered official cover of  «AIRMAIL EXHIBITION October 5.6.7.-1937*TOWN 
HALL MELBOURNE VIC*AUSTRALIA» with commemorative canc. «AIRMAIL 
EXHIBITION*5.OCT.37» and commemorative air-label, from «MELBOURNE*5.OC.37» 
to «KUOPIO (FINLAND)*20.X.37» via «ΑΘΗΝΑΙ*16.Χ.37».

C 30 € 

Lot. 4096 Sepia PPC issued to promote the use of  Hellenic Air Line Services with the legend «ΤΑΞΙ-
ΔΕΥΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ».

PPC OFFER 

Lot. 4097 Two philatelic cover with commemorative cachets «KLM 50 YEARS*ΑΘΗΝΑΙ 3.10.80» 
and «1957-1982*OLYMPIC AIRWAYS*6.4.82» both on anniversary official covers.

FFC OFFER 

Lot. 4098 Commemorative cover for the 25th anniversary of  Olympic Airways and commemorative 
canc. «1957-1982*25*ΑΘΗΝΑΙ 6.4.82».

C OFFER 
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4099

4100

4103

4101

4104 4105

4102
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Lot. 4099 Commemorative canc. for the 25th anniversary of  Olympic Airways «ΑΘΗΝΑΙ*6.4.82*1957-
1982», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.V.82», on OA cover.

C OFFER 

Lot. 4100 «FRANKFURT*8.4.67» to NAIROBI with commemorative official flight cover for the 21th 
anniversary of  ETHIOPIAN AIRLINES,.

C OFFER 

Lot. 4101 «DAR-ES-SALAAM*8.AP.67» to «ADDIS ABABA*10.4.67» commemorative official flight 
cover for the 21th anniversary of  ETHIOPIAN AIRLINES,.

C OFFER 

Lot. 4102 Advertising brochure from «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» for the celebration 
of  the protector «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΝ ΜΙΧΑΗΛ» on 8th of  November.

OFFER 

Lot. 4103 Printed «Ε.Β.Α. 124 Π.Β.Ε. - ΛΕΣΧΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ» cover. C OFFER 

Lot. 4104 Flight cover from Athens to Brindisi, fr. with 2x50l.+2x1dr. of  1933 «Aeroespresso», air-
cachet type 24b in violet and linear cachet «IMPRIME».

C OFFER 

Lot. 4105 «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΣΕΠ.27» flight cover with destination Allemagne, fr. with 1dr.+3dr. of  1927 
«Fabvier» and 5dr. of  1926 «Patakonia».

C OFFER 

Lot. 4106 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.III.28» flight registered cover to «BRINDISI*6.3.28» via «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*2.ΜΑΡ.28» by AEI, from there by train «AMB ROMA-MILANO*6.3.28» arr. Milano 
and transfered to «LUXEMBOURG*8.3.28».

C 10 € 

Lot. 4107 «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΑΥΓ.29» flight cover to «BRINDISI*3.8.29» by AEI, with destiantion Berlin. C OFFER 

Lot. 4108 «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΣΕΠΤ.29» flight cover to «BRINDISI*7.9.29» by AEI. C OFFER 

4107 4108

4106
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4109

4110

4113

Lot. 4109 «ΑΘΗΝΑΙ*4.ΙΟΥΝ.30» flight cover to «ALEXANDRIE*?» fr. with «PATAKONIA» 
complete set, air-cachet type 6 in violet.

C 10 € 

Lot. 4110 «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΙΟΥΛ.30» flight cover to «PARIS*11.7.30», air-cachets type 6 in violet and 
15aA in black.

C OFFER 

Lot. 4111 «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*21.ΜΑΙ.31» flight PPC to «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΙ.31» with destination 
«WIEN*22.V.31», air-cachets type 15aC in black and 24aA in violet.

C 10 € 

Lot. 4112 «ΠΑΤΡΑΙ*13.ΙΑΝ.32» flight cover to «BRINDISI*14.1.32», by train «AMB. LECHE-
BRINDISI-PESCARA*14.1.32» and «AMB. ?-MILANO» arr. «MILANO*15.1.32» and 
from there went to «BERGEDORF*17.1.32». Linear cachet «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ» and air-
cachet type 6 in red.

C 10 € 

4112

4111
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4114

4116

4118

4115

4117

4119

Lot. 4113 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*16.I.32» flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*17.I.32», air-cachets type 16c 
and 22F both in blue, air-label type12A.

C 5 € 

Lot. 4114 «ΑΘΗΝΑΙ*22.VII.32» flight cover to «ΠΑΤΡΑΙ*23.ΙΟΥΛ.32» with destination «SETE*27.
(VII.32)», air-cachets type 5A and 15aA both in violet.

C OFFER 

Lot. 4115 ATHENS (not departure canc.) flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*23.VIII.32» with 
destination England, air-label type 12B, air-cachets type 5A and 24bA in violet. The stamps 
are not cancelled!

C 5 € 

Lot. 4116 «ΑΘΗΝΑΙ*17.IX.32» flight cover to «CAIRE*17.SE.32», air-cachet type 5A in violet. C OFFER 

Lot. 4117 «CAIRO*28.SE.32» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*29.IX.32», air-cachet type 22A in violet. C OFFER 

Lot. 4118 «ΑΘΗΝΑΙ*29.V.33» flight cover to «BRINDISI*30.5.33» by AEI. C OFFER 

Lot. 4119 «ATHINAI*22.VI.33» flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.VI.33» by EEES, air-cachets 
type  11G and 22F both in violet, air-labels type 19A and 26 (first day of  use).

FFC 10 € 
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4121 4122 4123

4120 4126

Lot. 4120 «ΑΘΗΝΑΙ*22.IX.33» flight registered cover to «HAMBURG*26.9.33» fr. with 1926 
«Patakonia» complete set of  4 values.

C 5 € 

Lot. 4121 «ΑΘΗΝΑΙ*6.X.33» flight cover to «BRINDISI*6.10.33» fr. with 1926 «Patakonia» complete 
set of  4 values, air-cachet type 11G in violet. Returned to sender.

C 5 € 

Lot. 4122 Airmail cover fr. with 3dr 1926 Patagonia air stamp and 2X80l. Landscapes canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*1.VI.33» to USA. Air cachet «PAR AVION/JUSQ’A...Brindisi» in violet (type AC24b). 
On reverse transit canc. «BRINDISI POSTA AEREA*3.6.33»

C 10 € 

Lot. 4123 Airmail cover fr. with 3dr 1926 Patagonia air stamp and 2X80l. Landscapes canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*2.VI.33» to USA. Air cachet «PAR AVION/JUSQ’A...Brindisi» in violet (type AC24b). 
On reverse transit canc. «BRINDISI POSTA AEREA*3.6.33»

C 10 € 

Lot. 4124 «ΑΘΗΝΑΙ*1.XII.33» flight registered cover to «BERN*5.XII.33» via «MUNCHEN*5.12.33» 
and «ZURICH*5.XII.33», fr. with 50l./25dr. of  1933 «Government’s» issue and 2x8dr. of  
1930 «Arkadi», air-cachet type 15aA in black.

C 20 € 

Lot. 4125 «ΑΘΗΝΑΙ*19.XII.33» flight covers to «ΠΑΤΡΑΙ*19.ΔΕΚ.33» by AEI, fr. with 1933 
«Aeroespresso» complete set of  7 values on 2 covers, air-labels type 30 and air-cachets type 
22A in violet.

C 70 € 

Lot. 4126 «ΑΘΗΝΑΙ*2.X.33» flight cover to Patras fr. with 1926 «Patakonia» complete set of  4 values, 
air-cachet type 11G.

C OFFER 

Lot. 4127 «ΑΘΗΝΑΙ*22.II.34» flight cover to Vietoria-Australia, part of  the journey performed by 
AEI, box cacchet «KARACHI-CANCELLED», air-cachets type 11G in and 24aA both in 
red, air-label type 30. Cover fr. with 1dr. to 50dr. of  1933 «Government’s» issue.

C 15 € 
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Lot. 4128 «ΚΕΡΚΥΡΑ*22.FEVR.34» flight cover to «BANGKOK*2.3.34» and returned to sender. 
Box cachets «RETOUR-RETURNED» and «NON RECLAME», air-cachet type 16a.

C 5 € 

Lot. 4129 «ΑΘΗΝΑΙ*3.III.34» flight registered cover to «HAMBURG*7.3.34» fr. with 1926 «Patakonia» 
complete set of  4 values.

C 5 € 

Lot. 4130 «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.III.34» flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*28.III.34» via «ΑΘΗΝΑΙ*26.III.34» 
by ΕΕΕΣ, air-cachets type 11A and 32B (both in last day of  use), air-labels type 12A and 
19A.

C 10 € 

Lot. 4132 «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*15.ΜΑΙ.34» flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*18.IV.34» via Athens, 
air-cachets type 11G in black and 22I, air-label type 29.

C 5 € 

4124 4127

4129

4125

4128

41304132
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Lot. 4131 2.4.1934, Commercial air cover from Athens to Patras, carried by Aeroespresso Italiana, 
franked with 4x25l. + 2dr. ‘Views’ plus 3x1dr. & BISECTED 1dr. Aeroespresso air stamps, 
posted 2.4.1934 & arrived 3.4.1934. In the last week of  March & first days of  April 1934, 
the Athens P.O. ran out of  50l. stamps and as a special case the public was allowed to put 
a bisected 1dr. stamp on cover to complete the airmail fee of  2,50drs. ONLY 5 COVERS 
KNOWN.

C 400 € 

4131

4133

4135
4134
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4138 4139

41364137 4140

Lot. 4133 «ΑΘΗΝΑΙ*13.VI.34» registered flight cover to «CHELTENHAM*18.VI.34» via «ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*14.VI.34», air-cachet type 15aA in violet.

C OFFER 

Lot. 4134 «ΑΘΗΝΑΙ*15.VI.34» flight registered cover to «BERLIN*16.6.34» fr. with 1933 
«Government’s» issue complete set of  7 values, air-cachets type 11G and 24b both in violet, 
air-label type 26.

C 70 € 

Lot. 4135 «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*2.ΙΟΥΛ.34» flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*2.VII.34», air-cachets type 16d and 
22I, air-label type 34.

C 5 € 

Lot. 4136 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*22.VII.34» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙΟΥΛ.34», air-cachets type 16c and 
41 (Rare) both in blue, air-label type 34.

C 10 € 

Lot. 4137 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*22.VII.34» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙΟΥΛ.34» by ΕΕΕΣ, air-cachets 
type 16c and 41 (Rare), air-labels type 18A and 34.

C 15 € 

Lot. 4138 «PLOVDIV*22.VIII.34» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*23.VIII.34» via «SOFIA*23.VIII.34», 
mechanic canc. «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*23.VIII.34» and «ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ Τ.Τ.Τ. ΔΙ-
ΑΦΗΜΙΣΕΩΝ».

C 5 € 

Lot. 4139 Flight cover from «PLOVDIV*30.VIII.34» to «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2.IX.34» via «SOFIA*31.
VIII.34» and «ΑΘΗΝΑΙ*1.IX.34», air-cachet type 22A and bulgarian air-label.

C OFFER 

Lot. 4140 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ12.IX.34» flight cover to Jannina, air-cachets type 16b and 22I both in 
red, air-label type 12A.

C OFFER 
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Lot. 4141 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*5.X.34» flight cover to «AΘΗΝΑΙ*5.Χ.34», air-label type 26 and air-
cachet type 16b in black.

C OFFER 

Lot. 4142 «ΑΘΗΝΑΙ*29.X.34» flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*29.X.34», air-cachet type 24bA, 
air-label type 36 and linear cachet «FIRST DAY OF NEW AIRLABEL».

C OFFER 

Lot. 4143 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*15.IV.35» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*17.IV.35», air-cachet type 16c in red, 
air-label type 38B.

C OFFER 

Lot. 4144 «ΑΘΗΝΑΙ-ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*16.V.1935» flight commercial cover to Berlin. C OFFER 

Lot. 4145 «TIRANE*14.8.35» flight commercial cover to «ΑΘΗΝΑΙ*14.VIII.35» by AL, fr. with 
albanian stamps, on the back side romvoid canc. «1».

C 60 € 

Lot. 4146 Two cover flown from «ΑΘΗΝΑΙ*10.I.37» and «ΑΘΗΝΑΙ*17.VI.37» to the same address 
in «MELBOURNE*22.?.37» and «MELBOURNE*29.JE.37» by IA/QA, with air-label type 
38B.

C 5 € 

4141

4142

4144

4143

4146
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Lot. 4147 «ATHINAI*28.V.37» airmail cover to «SALZBURG*31.V.37» via «WIEN*29.V.37» by 
EEEΣ.

C OFFER 

Lot. 4148 «ATHINAI*23.X.37» airmail cover to «MELBOURNE*3.NOV.37» by IA/QA, air-label 
type 38B.

C OFFER 

Lot. 4149 «ATHINAI*10.XI.37» airmail cover to «MELBOURNE*24.NOV.37» by IA/QA, air-label 
type 38B and tape «CONTROLE DU CHANGE».

C OFFER 

Lot. 4150 «ATHINAI*16.III.38» flight cover to «MELBOURNE*29.MCA.1938» by IA and QA/ANA, 
air-label type 38B, tape «CONTROLE DU CHANGE» and cachet «AIR MAIL SAVES 
TIME».

C 5 € 

Lot. 4151 «ΔΡΑΜΑ*14.IX.38» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*14.IX.38» (trace of  arr. canc.), air-label type 
38B, advertisement canc. for the Thessaloniki Exhibition on the back.

C 5 € 

4147

4149

4150

4145

4148

4151
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Lot. 4152 Airmail PS from «ADELAIDE-STH. AUST.*12.OC.38» to Berlin via Athens (trace of  
tranzit and arrival cachets).

PS OFFER 

Lot. 4153 «ΑΘΗΝΑΙ*20.X.38» flight cover to «BERLIN*21.10.38» with destination Davenport-Iowa, 
linear canc. «By AIR MAIL» in red and canc. «MIT LUFTPOST-ZUM D. ‘BREMEN’-
BEFORDERT.

C OFFER 

Lot. 4154 Cover from «ΦΛΩΡΙΝΑ» travelled propably by train to «ATHINAI*31.1.39» and flew to 
«SYDNEY*1.FE.39» with destination «ADELAIDE*2.FE.39», canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣ-
ΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ» in violet.

C 5 € 

Lot. 4155 Cover printed «ΥΠΗΡΕΣΙΑ-ΤΗΣ Β.Υ.ΤΟΥ ΔΙΑΔΟΧΟΥ» canc. «ΨΥΧΙΚΟΝ» and fr. with 
1dr and 4X5dr (in strip) 1937 Mythological re-issue, 5dr and 7dr 1937 Historical issue, 1dr 
1937 King George and 1dr 1939 Queens charity stamp to London. Also «ΠΕΝ» in circle. 
(Hellas 536+548+550+A31+A33).

C 20 € 

Lot. 4156 «POSTE AERIENNE-SOFIA*18.III.41» flight private cover to «GALATA*18.3.41». C OFFER 

Lot. 4157 «ΑΘΗΝΑΙ*3.X.41» flight cover to Wien, german censor tape and censor cachet in red, air-
label type 38B.

C 5 € 

4154

4155

4156

4152

4153

4157
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Lot. 4158 Registered cover canc. «THESSALONIKI*2.I.43» fr. with 10dr and 15dr 1937 Historical 
issue in bl.4, two charity stamps and 10dr 1942 Airplane ovpt in vertical pair imperforate 
horizontally, sign. HOLCOMBE. ONLY 4 KNOWN. (Hellas A42b+551/552+C87/C88).

C 290 € 

Lot. 4159 «ATHINAI.17.VI.53» flight cover to SYDNEY via KARACHI, air-cachet type 15aA. C OFFER 

Lot. 4160 Postage-free mail due to earthquakes in Ionian islands (from 23.2.1954): Unfranked cover 
from Metaxates, Cefalonia, canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ * 25.V.54», transit slogan canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ / 26.V.54» & «ΓΛΥΦΑΔΑ * 27.V.54», arr. «ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
- ΑΦΙΞΙΣ / 28.V.54». Very Rare cancellation.

C 50 € 

Lot. 4161 «1010 TAX. ΓΡΑΦ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*24.ΜΑΙ.56» printed «ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΜΠΕΝΑΚΗ» 
cover, militaey canc. «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*1010» in blue.

C OFFER 

Lot. 4162 «ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ 925*13.ΑΠΡ.1959» printed «Ε.Β.Α. - 124 Π.Β.Ε. ΛΕΣΧΗ 
ΣΜΥΝΙΤΩΝ» flight cover to «ΠΑΤΡΑΙ*13.IV.59», canc. with «ΠΡΟΣΕΧΕΤΕ ΤΑ ΥΠΟΥ-
ΛΑ ΚΟΥΜΟΥΝΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ» in red.

C OFFER 

Lot. 4163 «ΡΟΔΟΣ*4.9.59» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*8.IX.59», canc. with «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΝ ΡΟΔΟΥ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - Ε.Β.Α» in violet.

C 10 € 

4158

4159

4162

4160

4161

4163
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Lot. 4164 «ΑΘΗΝΑΙ*20.Χ.62» flight cover to «Β.Σ.Τ. 902*21.Χ.62», canc. «ΜΠΙΖΑΝΙ-ΚΙΛΚΙΣ-
ΛΑΧΑΝΑ ΑΙΩΝΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΗΡΩΩΝ» and «ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΕ-
ΜΙΣΤΑΙ ΝΙΚΟΥΝ ΔΙΟΤΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΝ» on military cover.

C OFFER 

Lot. 4165 «ΑΘΗΝΑΙ*1.XII.72» flight cover to «ORLY-AEROGARE (Paris)*5.12.72» and returned to 
sender. Box cachet «RETOUR L’ ENVOYEUR».

C OFFER 

Lot. 4166 Official cover with commemorative canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΑΣ ‘85*ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 24.11.85».

o OFFER 

Lot. 4167 Commemorative canc. «ΕΟΡΤΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1975» on 
official cover.

o OFFER 

Lot. 4168 «ΑΘΗΝΑΙ*8.XI.78» flight cover to «ΕΛΕΥΣΙΣ*8.XI.78» with commemorative canc. «8η 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΕΟΡΤΗ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ» on official cover.

o OFFER 

Lot. 4169 Commemorative canc. «ΕΟΡΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Σ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 8.11.78» 
on official cover.

o OFFER 

4164 4165

Commemorative Cachets
Postmarks & Cancellations

4166 4167

41694168
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First Day Cover

4170
4171

41724173

Lot. 4170 «60η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ-
ΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 14.10.67» on cover.

o OFFER 

Lot. 4171 Commemorative canc. «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ*ΗΜΕΡΑ ΑΕΡΟΦΙΛΟ-
ΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 19.11.1980» on official cover.

o OFFER 

Lot. 4172 Commemorative canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 
ΣΕΔΕΣ*20 ΜΑΙΟΥ 1979» on official cover.

ο OFFER 

Lot. 4173 Commemorative canc. «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ*ΗΜΕΡΑ ΑΕΡΟΦΙΛΟ-
ΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 19.11.1980» on official PPC.

o OFFER 

4174

Lot. 4174 1935 «Mythological» issue complete set of  9 values on two unofficial covers from «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*10.XI.35» to «BOBLINGEN (Germany)*13.11.35», air-label type 38. (Hellas A22/
A30).

FDC 500 € 
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Lot. 4175 1940 «National Youth Organization» issue complete set of  10 values on two unofficial covers 
from «ΑΘΗΝΑΙ*3.VIII.40» to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.VIII.40», air-labels type 12B and 38. (Hellas 
A45/A54).

FDC 400 € 

Lot. 4176 1952 «Grammos-Vitsi» complete set of  4 values on unofficial FDC with canc. «ATHINAI*29.
VIII.52». (Hellas A67/A70).

FDC 60 € 

4176

4175

First Flights

Lot. 4177 «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.26» flight cover to «BRINDISI*29.9.26» by AEI, air-cachets type 4b 
and 5A both in violet. (Hellas FF16Bi).

FFC 30 € 

Lot. 4178 «ΑΘΗΝΑΙ*16.ΝΟΕ.26» flight registered cover to «BRINDISI*17.11.26» with destination 
«DEISENHOFEN*19.NO.26» by AEI, fr. with «Patakonia» complete set. (Hellas FF22ii).

FFC 20 € 

4177 4178
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Lot. 4179 «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΝΟΕΜ.26» flight cover to «GALATA (CONSTANTINOPLE)*25.11.26» 
by AEI, air-cachet type 5A in violet. (Hellas FF23Aii).

FFC 50 € 

Lot. 4180 «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΔΕΚ.26» flight cover to «Constantinople*?» (not clear arr. canc.) by AEI, air 
cachet type 6. (Hellas FF23Aii).

FFC 80 € 

Lot. 4181 «FRIEDRICHSHAFEN*24.MRZ.29» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΜΑΡ.29» by GF, 
commemorative canc. «LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN / ORIENTFAHRT 1929» in 
red, first flight with a post office on board the airship. (Hellas FF35A).

FFC 180 € 

Lot. 4183 «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΑΠΡ.29» first flight cover to «KARACHI*6.APR.29» with commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1929*ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥ-
ΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΝΔΙΩΝ» by IA, with air-cachet type 5Α 
and linear «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΕΙΣ ΙΝΔΙΑΣ». (Hellas 36D).

FFC 20 € 

Lot. 4182 «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΑΠΡ.29» first flight cover to «ALEXANDRIE*3.AP.29» with commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1929*ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥ-
ΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΝΔΙΩΝ» by IA, with air-label type 3Α 
on official cover. (Hellas 36Ca).

FFC 20 € 

Lot. 4184 «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΑΠΡ.29» (12.4.29) first return flight to «LONDON*15.APR.1929» by IA 
with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΙΝΔΙΩΝ-ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΜΕΓ.ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ*1.ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1929» in black 
on official cover. (Hellas FF37a).

FFC 8 € 
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Lot. 4187 «ΧΑΝΙΑ*15.ΑΥΓ.29» first flight registered cover to London by IA, with destination 
«CUMMINGTON MASS.*30.AUG» via «BOSTON MASS.*28.AUG.1929», commemorative 
canc. «FIRST AIRMAIL FLIGHT SUDA BAY (CRETE) TO LONDON» and linear canc. 
«BY IMPERIAL AIRWAYS» in black, air-cachet type 11B. (Hellas FF51).

FFC 25 € 

Lot. 4188 «TOOTING (England)*18.OCT.1929» first flight cover London-Corfu for the Mediterranean 
Fleet, addressed to cruiser HMS Cairo by IA, air-label type 8C, it was the first of  two flights. 
25 covers flown. (Hellas FF62Aa)

FFC 200 € 

Lot. 4189 «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΝΟΕΜ.29» first flight registered cover to London on 14th November by IA, 
commemorative cachet «First flight Athens-London BY IMPERIAL AIRWAYS Via Salonica 
and central Europe», air-cachet type 12 in violet. (Hellas FF64B).

FFC 30 € 

Lot. 4190 «ΚΕΡΚΥΡΑ*16.ΙΑΝ.30» first flight registered cover to «MARSEILLE*19.I.30» by AU, 
commemorative canc. «PREMIER COURRIER AERIEN CORFOU - MARSEILLE» and 
air-cachet type 16a in black, box cachet «INCOMPLETE». Returned to «ΚΕΡΚΥΡΑ*24.
ΙΑΝ.30». (Hellas FF72).

FFC 30 € 

Lot. 4185 «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΙΟΥΝ.29» (8.6.29) first flight registered cover to «BEYROUTH*8.6.1929» 
by AU, with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ-
ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΡΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» in violet. (Hellas FF41C).

FFC 18 € 

Lot. 4186 «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΟΥΛ.1929» first flight registered cover to Marseilles (trace of  arrival canc.) 
by AU, destination «LIVERPOOL*13.JU.29», commemorative canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥ-
ΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΥΡΙΑΣ - ΕΛΛΑΔΟΣ - ΓΑΛΛΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ*ΑΘΗΝΑΙ» in 
violet, air-label type 12. (Hellas FF42D).

FFC 10 € 

4187

4189

4185

4188

4190

4186
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Lot. 4192 «ΑΘΗΝΑΙ*20.ΜΑΡ.30» first flight registered cover to «RODI*21.MAR.30» by AEI, fr. with 
1927 «Landscapes» complete set, commemorative canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΑΘΗΝΑΙ-ΣΥΡΟΣ-ΡΟΔΟΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» and air-cachet type 12 in lilac, returned to 
sender. (Hellas FF85C).

FFC 25 € 

Lot. 4193 21.3.1930. Syros - Rhodes. First Flight by Aero Espresso Italiana. Air cover to Rhodes, with 
special triangular commemorative cachet «AEΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 
- ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ 1930 / ΣΥΡΟΣ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» in red & canc. «ΣΥΡΟΣ (ΑΠΟΣ-
ΤΟΛΗ) * 21 ΜΑΡ.30», arr. «RODI * (EGEO) * 21.3.30». 207 Flown - Hellas: FF-85D.

FFC 30 € 

Lot. 4194 «ΣΥΡΟΣ*21.ΜΑΡ.30» first flight cover to «BRINDISI*22.3.30» by AEI, air-cachet type 11D 
in red (first day of  use), with commemorative canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ», (Hellas FF87D).

FFC 30 € 

Lot. 4191 «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡ.30» first flight postal card to «ΣΥΡΟΣ*21.ΜΑΡ.30» by AEI, canc. with 
«ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΘΗΝΑΙ-ΣΥΡΟΣ-ΡΟΔΟΣ» and arival canc. «ΑΕΡΟ-
ΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*ΣΥΡΟΣ». (Hellas FF85B).

FFC 40 € 

Lot. 4195 «ΑΘΗΝΑΙ*26.ΜΑΡ.1930» first flight registered cover to «BOUCHIR*28.III.30» by IA with 
air-cachet type 12 in lilac, canc. with «FIRST AIRMAIL GREECE-PERSIA». (Hellas 89B).

FFC 40 € 

Lot. 4196 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13.IV.30» first flight cover to «ALEXANDRIA*15.AP.30» by IA 
with destiantion «CAIRE*?6.AP.30», commemorative canc. «FIRST AIRMAIL FROM 
SALONICA*England-India Line» and air-cachet type 15aB (first day of  use) in blue. (Hellas 
FF96C).

FFC 65 € 

4191

4194

4192

4195

4193

4196
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Lot. 4197 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13.IV.30» (performed 15.IV.30) first flight cover to «BAGHDAD*16.
APR.30» by IA, air-cachet type 15aB (first day of  use) in blue and commemorative canc. 
«FIRST AIRMAIL FROM SALONICA*England - India Line» in red. (Hellas FF96E).

FFC 180 € 

Lot. 4198 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13.IV.30» first flight cover to «BASRAH*17.APR.30» by IA, 
commemorative canc. «FIRST AIRMAIL FROM SALONICA. England-India Line» and 
air-cachet type 15aB (first day of  use) in blue. Only 13 covers flown. Rare. (Hellas FF96F).

FFC 200 € 

Lot. 4199 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*19.IV.30» registered mail carried with Orient Express to Skopje 
and flown to «LEE ON THE SOLENT-HANTS (ENGLAND)*23.AP.30» by IA, 
commemorative canc. «BY FIRST AIRMAIL BAG*SALONICA-LONDON (Flown from 
Scopia Yugoslavia)» and air-cachet type 15aB in violet. (Hellas FF97B).

FFC 50 € 

Lot. 4200 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.IV.30» first flight registered cover to «DELHI*3.MAY.30» by IA, 
commemorative canc. «FIRST AIRMAIL FROM SALONICA.*England-India Line» and 
air-cachet type 15aB in black, 28 covers flown. (Hellas FF100A).

FFC 150 € 

Lot. 4201 «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΑΠΡ.1930» first flight registered cover to «DELHI*3.MAY.1930» by IA, air-
cachet type 15aA in violet and canc. «FIRST AIRMAIL ATHENS-DELHI» in black. (Hellas 
FF100B).

FFC 55 € 

Lot. 4202 «LONDON*9.MY.30» first direct flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*12.V.30» by IA, 
handwritten «ΑΦΙΞΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ». The route was effected by Orient express until this 
flight. Only 12 covers flown from London. Rare. (Hellas FF107).

FFC 220 € 

4197

4199

4201

4198

4200

4202
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Lot. 4203 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO, air-cachet 
type15bA in violet, mail travelled through a lot of  places with destination Cape verde (island). 
Returned to «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΟΚΤ.30». (Hellas FF123J).

FFC 30 € 

Lot. 4204 «ΑΘΗΝΑΙ*2.ΑΥΓ.1930» first flight cover to «WIEN*3.VIII.30» by IA, air-cachet type 6 in 
violet, linear cachet «BY IMPERIAL AIRWAYS». (Hellas FF125B).

FFC 18 € 

Lot. 4205 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover to «ASWAN*6.MR.31» by IA, with air-cachet type 5A 
in violet and commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ» on official cover, returned to sender. (Hellas 139Aa).

FFC 18 € 

Lot. 4206 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover to «KHARTOUM*7.III.31» by IA, air-cachet type 5a 
in violet and commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ» on IA commemorative cover. (Hellas FF139Ba).

FFC 15 € 

Lot. 4208 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover to «BUTIABA*18.MR.31» by IA via «KISUMU*10.
MR.31» and «KAMPALA*11.MR.31», commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥ-
ΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ» on IA commemorative 
cover. (Hellas FF139Da).

FFC 12 € 

4203

42054204

42084206
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Lot. 4207 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover to «KISUMU-KENYA*10.MR.31» by IA, with 
commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/
ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ». (Hellas 139D).

FFC 12 € 

Lot. 4209 «KHARTOUM*12.3.31» first flight cover to «ΧΑΝΙΑ*23.ΜΑΡ.31» via «CAIRO*14.MR.31» 
and Athens by IA, (Hellas FF140D).

FFC 50 € 

Lot. 4210 «DARWIN-AUSTRALIA*26.AP.31» first experimental flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*10.V.31» by 
KS/IA, with commemorative canc. «COMMONWEALTH of  AUSTRALIA*AUSTRALIA-
ENGLAND FIRST OFFICIAL AIRMAIL FLIGHT» and commemorative arrival biplane 
air-cachet type 22A in red. (Hellas FF148E).

FFC 25 € 

Lot. 4211 «ΚΕΡΚΥΡΑ*20.ΜΑΙ.31» first flight cover to «ALEXANDRIE*21.MA.31» by IA, with 
destination «RAMADI*28.MAY.31» via «BAGHDAD*27.MAY.31», air-cachet type 15bA in 
violet and commemorative canc. «FIRST AIRMAIL FROM CORFU TO EGYPT AND 
INDIA-IMPERIAL AIRWAYS» in red. (Hellas FF160H).

FFC 80 € 

Lot. 4212 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to «PARIS*27.V.31» by IA, with 
destination «FLUSHING, N.Y.*JUN.6.1931», commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS 
FIRST FLIGHT HERAKLEON (CANDIA) CRETE TO PARIS & LONDON» in red, air-
cachet type 15aA in violet. (Hellas FF161C).

FFC 30 € 

Lot. 4213 «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to «LONDON» (not arr. canc.) by 
IA with air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS 
ENGLAND-INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON», returned to sender, 
(Hellas FF161E).

FFC 20 € 
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4215

4216

4214

4217

4218

Lot. 4214 «ΑΘΗΝΑΙ*10.VII.31» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.VII.31» by EEES, 
commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»,  with air-cachets type 6 in violet and 22F in blue. (Hellas FF172).

FFC 8 € 

Lot. 4215 «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙΟΥΛ.31» first flight registered cover to «GALATI 25.JUL.31» by LOT, air-
cachet type 12 in black, only 2 covers flown!!! (Hellas FF180). Extremely Rare.

FFC 600 € 

Lot. 4216 «ΑΘΗΝΑΙ*20.X.31» first flight registered cover to «HAIFA*20.OC.31» with destination 
«SYDNEY*23.NO.31» via «PERTH*20.NO.31» by IA/QA, commemorative canc. 
«Inauguration of  rapid England-India Air route via Athens-Castelrosso-Haifa-Baghdad» and 
linear cachet «BY IMPERIAL AIRWAYS», air-cachet type 15aA in black. (Hellas FF194E).

FFC 150 € 

Lot. 4217 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*9.ΝΟΕ.31» (flown from MIRABELLA BAY*11.11.31) first flight cover 
to «BRINDISI*12.XI.31» by IA with air-cachet type 15aE in black, with destination 
«ZWEISIMMEN*13.IX.31», commemorative canc. «FIRST AIRMAIL MIRABELLA 
BAY(CRETE)-BRINDISI-ENGLAND-AFRICAN LINE» in violet. (Hellas FF207).

FFC 40 € 

Lot. 4218 «ΑΘΗΝΑΙ*12.XI.31» first flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*12.XI.31» by EEEΣ, commemorative 
canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ.ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ*1931», air-
cachet type 6 and air-label type 12A (first day of  use). (Hellas FF208C).

FFC 15 € 
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Lot. 4220 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*12.ΝΟΕ.31» first flight PPC (airplane photo) to «ΑΘΗΝΑΙ*12.XI.31» by 
ΕΕΕΣ, commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ.ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ*1931», air-cachets type 16c (first day of  use) and type 22A both in violet, 
(Hellas FF209A).

FFC 20 € 

Lot. 4221 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.XI.31» first flight cover to «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*25.ΝΟΕΜ.31»  via Athens 
by EEES, air-cachet type 5D in black. THE ONLY COVER FLOWN. (Hellas FF214A). 
UNIQUE.

FFC 1500 € 

Lot. 4222 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «SPRINGBROK» cover to «DODOMA*28.JA.32» by IA, 
canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ», with 
air-cachet type 6 in blue. (Hellas FF220Cb).

FFC 25 € 

Lot. 4223 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «Springbok» cover to «BROKEN HILL-N. RHODESIA*30.
JAN.32» by IA, canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛ-
ΠΙΔΟΣ», air-cachet type 5A in violet. (Hellas FF220Eb).

FFC 30 € 

Lot. 4224 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «Speedbird» cover to «BROKEN HILL-N. RHODESIA*30.
JAN.32» by IA, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ 
ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ», air-cachet type 24aA in blue. (Hellas FF220Ea).

FFC 30 € 

Lot. 4219 «ΑΘΗΝΑΙ*12.XI.31» first flight PPC (air-plane photo) to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*12.XI.31» by 
EEEΣ, commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ.ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ*1931», air-cachets type 6 and 22I (first day of  use), air-label type 12B (first 
day of  use), on official PPC. (Hellas FF208C).

FFC 15 € 
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Lot. 4225 «ΑΘΗΝΑΙ*28.Ι.32» first flight cover to «SALISBURY*31.JAN.32» by IA, commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ», air-cachet 
type 5A. (Hellas FF220H).

FFC 35 € 

Lot. 4226 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «SPRINGBOK» cover to «WINDHOEK*2.2.32» via 
«JOHANNESBURG*1.FE.32» by IA, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-
ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ 1932», air-cachet type 24aA, (Hellas FF220Mb).

FFC 30 € 

Lot. 4227 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «SPRINGBOK» cover to «CAPETOWN*2.FEB.32» by IA, 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙ-
ΔΟΣ 1932», air-cachet type 5A in red, (Hellas 220Nb).

FFC 20 € 

4221

4226 4227
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Lot. 4233 «LIMASSOL*22.ΑP.32» first flight registered cover to «CORNWALL*28.AP.32» by IA, 
linear cachet «LIMASSOL TO LONDON» in black.

FFC 18 € 

Lot. 4228 «DODOMA*25.JA.32» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*16.ΦΕΒ.32» via «BRINDISI*14.2.32» 
by IA, linear cachet «Dodoma-Athens.» on official «SPRINGBOK» cover. Returned to 
England as unclaimed. (Hellas FF221L).

FFC 90 € 

Lot. 4229 «NAIROBI*31.JA.32»/»KENYA*31.JA.32» first flight cover to «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΡΗΤΗΣ*11.ΦΕΒΡ.32» via «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*10.ΙΙ.32» by IA, air-cachet type 22Η in red. 
(Hellas FF222).

FFC 100 € 

Lot. 4230 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.ΙΑΝ.32» first flight registered «Springbok» cover to «NAIROBI-
KENYA*12.FE.32» by IA, air-cachet type 15aE in violet and commemorative canc. «ΠΡΩ-
ΤΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ-ΚΡΗΤΗ». (Hellas 
FF224A).

FFC 30 € 

Lot. 4231 «LONDON*16.AP.32» first flight cover to Limassol (England - India service. Itinerary 1G 
+ 2C, via Cyprus).

FFC 5 € 

Lot. 4232 «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight registered cover to Limassol (not arrival cachet) by IA, 
commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in violet, air-
cachet type 6 and air-label type 14A. (Hellas FF235).

FFC 15 € 
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Lot. 4234 «LIMASSOL*19.ΑP.32» (performed 24.AP.32) first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΑΠΡ.32» 
by IA with commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ-ΑΘΗΝΑΙ» in black. 
(Hellas 236Aa).

FFC 20 € 

Lot. 4235 «LIMASSOL*22.ΑP.32» first flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*25.IV.32» by IA with 
commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΛΕΜΕΣΣΟΣ-ΑΘΗΝΑΙ» in violet. (Hellas 
236Ac).

FFC 25 € 

Lot. 4236 «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to Limassol (no arrival cachet) by IA, air cachet type 
5A in violet, commemorative cachets «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» 
in blue and «ΠΡΩΤΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ-ΖΑΠΠΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ*18.IV.32». 
(Hellas FF235b).

FFC 12 € 

Lot. 4237 «ΑΘΗΝΑΙ*1.V.32» first flight cover to «PARIS*2.V.32» via «SALONIQUE» by CIDNA, 
air-cachet type 6 and air-label type 14B. (Hellas FF238E).

FFC 45 € 

Lot. 4238 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.32» first flight cover «BERLIN*6.5.32» by LH with air-cachet type 
16b in black, (Hellas 240H).

FFC 30 € 

Lot. 4239 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight registered cover to «TIRANE*2.6.32» by ΕΕΕΣ/SAM, 
commemorative liear cachet «1 VOL ATHENES-TIRANA (ALBANIE), air-cachet type 5A 
in violet and air-label type 14A, (Hellas 247A).

FFC 15 € 
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Lot. 4240 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight PS cover to «PARIS*2.VI.32» with destination 
«BIRMINGHAM*4.JU.32», commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗ-
ΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in red, air-cachets type 5A in 
violet. (Hellas 248Gb).

FFC 10 € 

Lot. 4241 «ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.32» first flight cover to «RODI (EGEO)*7.6.32» by IA, air-cachet type 5A 
in violet and linear cachet «BY IMPERIAL AIRWAYS» in blue. Handwritten «1st airmail 
Athens Rhodes by Imperial Airways». (Hellas FF250).

FFC 130 € 

Lot. 4242 «CHARLEVILLE*12.DE.34» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.34» via DARWIN by 
QA/IA, commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΥΣ-
ΤΡΑΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1934» in blue on official cover, air-cachet type 22a 
in black. (Hellas FF 350Fh).

FFC 200 € 

Lot. 4243 «ΑΘΗΝΑΙ*24.IX.32» first flight to «MOMBASA*29.SE.32» by IA, air-cachet type 5A in 
violet, commemorative canc. «FIRST AIRMAIL ATHENS - MOBASA (KENYA) BY 
IMPERIAL AIRWAYS & NAIROBI - DAR ES SALAAM* FEEDER SERVICE» in red, 
(Hellas FF268).

FFC 40 € 

4240
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Lot. 4244 «ΑΘΗΝΑΙ*11.X.32» first flight cover to «BOMBAY*15.OCT.32» by IA/TAS, 
commemorative canc. «1. FLIGHT ATHENS-BOMBAY-MADRAS*ENGLAND-INDIA 
LINE*IMPERIAL AIRWAYS» and «KARACHI-MADRAS*15.OCT.32*FIRST AIRMAIL», 
air-cachet type 5A in violet, (Hellas FF272C).

FFC 30 € 

Lot. 4245 «MADRAS*15.OCT.32» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*22.X.32» by TAS/IA, commemorative 
canc. «MADRAS-KARACHI*17.OCT.32*FIRST AIRMAIL», (Hellas FF273C).

FFC 30 € 

Lot. 4246 «ΑΘΗΝΑΙ*8.XI.32» first flight cover to «BAHRAIN*10.NOV.32» by IA, commemorative 
canc. «BY THE NEW ITINERARY OF THE ENGLAND-INDIA LINE*FIRST FLIGHT 
ATHENS-BAHREIN ISLAND» and linear cachet «BY IMPERIAL AIRWAYS» in violet, 
air-cachet type 5A in red. (Hellas FF274).

FFC 40 € 

Lot. 4247 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.33» first flight cover to «AERODROME JODHPUR-SANGHI BROS» 
by IA, air-cachet type 11G in black on official cover. (Hellas FF310B).

FFC 120 € 

Lot. 4248 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.33» first flight cover to «CALCUTTA*9.JUL.33» by IA/ITA, air-cachet 
type 11G in black, commemorative canc. «KARACHI-CALCUTTA*FIRST AIRMAIL» and 
canc. «TELEPHONE MAKES LIFE EASIER», on official cover. (Hellas FF310G).

FFC 25 € 

Lot. 4249 «ΑΘΗΝΑΙ*18.VII.33» first flight cover to Venice (not arrival cachet) with destination 
Cheltenham (England) by EEES/SAM, air-cachet type 5A in blue and type 24aA in violet. 
Handwritten «1er vol Athene-Venice Ligne «S.A.M.». (Hellas 319).

FFC 50 € 

Lot. 4250 «ΑΘΗΝΑΙ*26.IX.33» first flight cover to «RANGOON*1.OCT.33» by IA/ITA with cacn. 
«ATHENS-RANGOON», air-cachet type 11G in violet, on official IA cover. (Hellas 321B).

FFC 150 € 
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Lot. 4252 «SINGAPORE*29.DE.33» (1.1.34) first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*7.I.34» by IA, on special 
IA cover, (Hellas 324Aa).

FFC 90 € 

Lot. 4253 «ΚΕΡΚΥΡΑ*7.FEVR.34» first flight cover to «BUSHIRE*10.II.34» by AF, commemorative 
canc. «PREMIER COURRIER AERIEN CORFOU-BOUCHIR*AIR FRANCE» in 
black, air cachets type 16a in black and 15bA (last day of  use), returned to sender. (Hellas 
FF326A).

FFC 20 € 

Lot. 4254 «ΑΘΗΝΑΙ*6.III.34» first flight cover to «VALETTA*10.MR.34» by EEES/SAM, 
commemorative canc. «FIRST AIRMAIL ATHENS-VALETTA (MALTA)», air-label type 
29, air-cachet type 11G in violet. (Hellas FF329A).

FFC 70 € 

Lot. 4255 «BEYROUTH*16.III.34» first flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΜΑΡ.34» by AF, handwritten 
«1er vol Beyrouth-Corfu, arrival biplane cachet type 22D in violet, (Hellas FF330).

FFC 50 € 

Lot. 4256 «DJANSK*2.V.34» first flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΜΑΙ.34» by AF, biplane air-cachet 
type 22D in violet, only 31 flown. (Hellas FF336).

FFC 100 € 

Lot. 4251 «ΑΘΗΝΑΙ*12.XII.33» first flight cover to SINGAPORE (no arrival cachet) by IA, with 
air-cachet type 11G in violet and cachet «ATHENS-SINGAPORE», on special IA cover. 
(Hellas 323Da).

FFC 80 € 
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Lot. 4257 «ROTTERDAM*2.V.34» (flew from AMSTERDAM*3.V.34-not departure canc) first flight 
PPC to «ΑΘΗΝΑΙ*4.V.34» by KLM, (Hellas 337).

FFC 25 € 

Lot. 4258 «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.34» first flight cover to «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» by EEES, commemorative canc. 
«ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ» in violet, air-cachet type 
25C (first day of  use) and air-labels type 19A and 29. (Hellas FF338D).

FFC 10 € 

Lot. 4259 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.V.34» first flight cover to «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» by EEEΣ, air-cachets 
type 16b in black and 25C (first day of  use) in violet, air-label type 29. (Hellas FF338F).

FFC 45 € 

Lot. 4260 «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.V.34» by ΕΕΕΣ, air-cachets 
type 16e (first day of  use) in black and 22F in blue. (Hellas FF339B).

FFC 45 € 

Lot. 4261 «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.34» by EEES, commemorative canc. 
«ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ», air-cachets type 16e 
(first day of  use) in black and 22A, air-label type 29. (Hellas FF339C).

FFC 18 € 

Lot. 4262 «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» first flight cover to «ΠΑΤΡΑΙ*27.ΜΑΙ.34» via «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.34» 
by EEES, commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΔΡΑΜΑΣ», air-cachet type 16e (first day of  use) in black and air-label type 25. (Hellas 
FF339C).

FFC 40 € 
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Lot. 4263 «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» first flight cover to «ΙΩΑΝΝΙNA*28.ΜΑΙ.34» via «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.34» 
by EEES, commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΔΡΑΜΑΣ», air-cachets type 16e (first day of  use) and 22I in blue, air-labels type 29 and 31b 
(first day of  use). (Hellas FF339F).

FFC 40 € 

Lot. 4264 «ΑΘΗΝΑΙ*6.VII.34» first flight registered cover to «TANANARIVE-
MADAGASKAR*4.8.34» by AF, commemorative box cachet «PREMIER VOL ATHENES-
TANANARIVE, air-cachet type 24b in violet and air-label type 34. (Hellas FF343F).

FFC 180 € 

Lot. 4265 «ΑΘΗΝΑΙ*3.VII.34» first flight registered cover to «No 000021 - 
20.JUL.1934*MOCAMBIQUE» by AF, box cachets «NON RECLAME» and «RETOURNE 
A L’ EXPEDITEUR», commemorative canc. «PREMIER COURRIER AERIEN 
GRECE-AFRIQUE ORIENTALE PORTUGAISE», air-cachet type 11G in violet. (Hellas 
FF344D).

FFC 140 € 

Lot. 4266 «ΑΘΗΝΑΙ*6.VII.34» first flight cover to «MAJUNGA-MADAGASCAR*9.AOUT.34» 
via «TANANARIVE-MADAGASKAR*4.8.34» by AF, commemorative linear cachet 
«PREMIER VOL ATHENES-MAJUNGA (MADAGASCAR)», air-cachet type 11G in 
violet and air-label type 29. (Hellas FF344E).

FFC 180 € 

Lot. 4267 «ΑΘΗΝΑΙ*8.IX.34» special flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΣΕΠ.34» by AEI because of  the 
visit of  the Greek minister of  aviation, the letter returned to «ΑΘΗΝΑΙ.12.IX.34», air-label 
type 30 and air-cachet type 22D. (Hellas FF345).

FFC 40 € 
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Lot. 4268 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight registered cover to «DARWIN-AUSTRALIA*19.DE.34» 
with destination «PERTH*21.DE.34» by IA, commemorative cachet «10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
1934 ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ» and linear cachet «BY IMPERIAL 
AIRWAYS», airlabel type 36. (Hellas FF349H).

FFC 20 € 

Lot. 4269 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight cover to «BRISBANE*21.DEC.34» by IA/QA, 
commemorative canc. «10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1934*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ» on official cover, only 12 flown.  (Hellas FF 349Ia).

FFC 180 € 

Lot. 4270 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight cover to «NEWCASTLE WATERS*19.DE.34» by IA/
QA, commemorative canc. «10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1934*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ» in blue, air-label type 36, on official cover. (Hellas FF349J).

FFC 80 € 

Lot. 4271 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight registered cover to «CAMOOWEAL-QUEENSLAND*20.
DE.34» transit mail via DARWIN by IA/QA, commemorative cachet «10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
1934 ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ» on official cover, air-label type 36. 
(Hellas FF349Je).

FFC 40 € 

Lot. 4273 «BRISBANE*7.DE.34» first flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.34» by QA/IA, 
commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1934» in black, air-label type 31a and air cachet type 22A in 
black, on official cover. (Hellas FF350Eb).

FFC 40 € 
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Lot. 4279 «ΑΘΗΝΑΙ*20.XII.40» flight registered cover via Caire (due to the war in Italy) with destination 
Bermingham, censor canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ» and box cachet «RECEIVED 19 
FEB 1941» on the back. (Hellas FF404i).

FFC 20 € 

Lot. 4280 «ATHINAI*1.X.41» flight cover to Berlin (trace of  arr. cachet) by LW, german canc. and 
censor tape, linear cachet «ΓΕΡΜΑΝΙΑ», air-label type 38B. (Hellas FF413B).

FFC 20 € 

Lot. 4274 «CAMOOWEAL*11.DE.34» first flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.34» via 
DARWIN by QA/IA, commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1934» in blue on official cover, air-
label type 31a and air-cachet type 22a in black. (Hellas FF 350Fo).

FFC 80 € 

Lot. 4275 «ΑΘΗΝΑΙ*30.VIII.35» first flight cover to «ISTANBUL*30.8.35» by AEI (Last flight by 
AEI) with air-label type 30, (Hellas FF357).

FFC 120 € 

Lot. 4276 «ΑΘΗΝΑΙ*27.IX.35» first flight cover to «NICOSIA*28.SP.35» by IA/MA with air-label 
type 38, commemorative canc. «ATHENS-NICOSIA*By Imperial Airways & Misr Airlines». 
(Hellas FF362).

FFC 30 € 

Lot. 4277 «ATHINAI*13.IV.39» first flight PS to «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39», commemorative canc. 
«ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟY*(by) ΕΕΕΣ», air-label type 38B. (Hellas 
FF392).

FFC 8 € 

Lot. 4278 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39» first flight commemorative card to ATHINAI (not arr. canc), 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟY-ΑΘΗΝΩΝ*(by) ΕΕΕΣ» with 
air-label type 38 on official card. (Hellas FF393).

FFC 14 € 

Lot. 4272 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.35» transit mail Athens-Darwin first flight registered cover to 
«CLONCURY*21.DE.34» by IA, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ*10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1934» and canc. «RETOUR», returned to sender via 
Queensland, Brisbane and Sydney. (Hellas FF349Jf).

FFC 40 € 
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Lot. 4281 «THESSALONIKI-EXPEDITION*16.VIII.43» flight cover to Berlin (trace of  arr. cachet) 
by LW, german censor tape. (Hellas FF413C).

FFC 15 € 

Lot. 4282 «STOCKHOLM*21.10.45» 25th anniversary flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*I.
XI.45» by SAS, with greek censor tape and censor canc. «ΕΛΛ. ΕΛΕΓΧΟΣ» in violet, box 
cachet «ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΝ» in black and commemorative canc. «Forsta svenska postflyget 
Stockholm-Marseille-Rome-Athen den 21.10.1945». (Hellas FF423).

FFC 20 € 

Lot. 4283 «ΑΘΗΝΑΙ*28.II.48» first flight card with destination London by ELLAS, commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ <ΕΛΛ.Α.Σ> ΑΘΗΝΑΙ-ΛΟΝΔΙΝΟ» on 
official card. (Hellas FF446A).

FFC 18 € 
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Lot. 4284 «ΑΘΗΝΑΙ*28.II.48» first flight cover with destination Prestwick by ELLAS, commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ <ΕΛΛ.Α.Σ> ΑΘΗΝΑΙ-ΛΟΝΔΙΝΟ». R. 
(Hellas FF446B).

FFC 80 € 

Lot. 4285 «ATHINAI*12.IV.48» first flight cover to «ALEXANDRIA*13.AP.48» by TAE, 
commemorative canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ ΤΑΕ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ» on official cover. (Hellas FF448).

FFC 18 € 

Lot. 4286 «PORT SAID*20.AU.48» first flight cover to «ROMA*24.VIII.48» by SAIDE, commemorative 
canc. «Vol Inaugural-Aviens Egyptiens S.A.I.D.E.*Le Caire-Rome*23.8.48» and linear cachet 
«L’ENVOYEUR» on official cover. (Hellas FF452).

FFC 20 € 

Lot. 4287 «PORT SAID*20.AU.48» first flight cover to «ATHINAI*25.VIII.48» by SAIDE, 
commemorative canc. «Vol Inaugural-Aviens Egyptiens S.A.I.D.E.*Le Caire-Rome*23.8.48» 
and box cachet «INCONNU» on official cover. (Hellas FF452).

FFC 20 € 

Lot. 4288 «ΑΘΗΝΑΙ*25.IX.48» first flight cover to «NICOSIA*28.SEP.48» by ELLAS, 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-NICOSIA ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ 
<ΕΛΛ.Α.Σ.>*25.9.1948» on official cover, box cachet «ΕΞΗΛΕΧΘΗ». Returned to sender. 
(Hellas FF453).

FFC 30 € 

Lot. 4289 ATHINAI*20.IV.51 (not departure cachet) first flight cover to «BEOGRAD*27.IV.51» 
by TAE, commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΕΛΙΡΑΔΙΟΥ*21 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1951» in violet and «First airmail cover GREECE-YUGOSLAVIA», returned 
to sender. (Hellas FF461A).

FFC 40 € 

Lot. 4290 «ATHINAI*21.IV.51» first flight cover to Skopje by TAE, commemorative canc. 
«TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΕΛΙΡΑΔΙΟΥ*21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1951» in violet on 
official cover. (Hellas FF461Aa).

FFC 25 € 

Lot. 4291 «ATHINAI*20.IV.51» first flight registered cover to «BEOGRAD*24.IV.51» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΕΛΙΡΑΔΙΟΥ*21 ΑΠΡΙΛΙ-
ΟΥ 1951» in black on official cover. (Hellas FF461Ac).

FFC 50 € 
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Lot. 4292 «THESSALONIKI*21.IV.51» first flight cover to «Skopje*24.IV.51» by TAE, commemorative 
canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΕΛΙΡΑΔΙΟΥ*21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1951» in violet 
and cachet «ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ» in violet, air-cachet 
type 87 (first day of  use), returned to sender. (Hellas FF461B).

FFC 40 € 

Lot. 4293 «THESSALONIKI*24.4.51» first flight to ISTANBUL (not arr. cachet) by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ*24 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1951» and «ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ». (Hellas 
FF463).

FFC 12 € 

Lot. 4294 «ΑΘΗΝΑΙ*21.XII.51» first flight cover to «ΜΥΤΙΛHΝΗΝ*22.XII.51» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ*22 ΔΕΚΕΜ-
ΒΡΙΟΥ 1951» in violet. (Hellas FF465).

FFC 8 € 
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Lot. 4296 «ATHINAI*27.IV.52» first flight to Frankfurt (not arr. canc.) by TAE, commemorative canc. 
«TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗΣ α/Μ*28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1952» in 
violet. (Hellas FF468A).

FFC 25 € 

Lot. 4297 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.VIII.52» first flight to «ΜΥΤΙΛΙΝΗ*15.ΑΥΓ.52» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ*15 ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ 1952» in blue on official cover. (Hellas FF470).

FFC 15 € 

Lot. 4298 «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*15.VIII.52» first flight to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.VII.52» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ*15 ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ 1952» in red on official cover. (Hellas FF471).

FFC 15 € 

Lot. 4295 «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*22.XII.51» first flight cover to ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.51 (not arr. cachet) by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ-ΑΘΗΝΩΝ*22 ΔΕΚΕΜ-
ΒΡΙΟΥ 1951» in violet. (Hellas FF466).

FFC 12 € 

Lot. 4299 «ATHINAI*20.VII.56» first flight cover to «BEYROUTH*21.VII.1956» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΒΗΡΥΤΟΣ*20 ΙΟΥΛΙΟΥ 
1956» in red, on official cover. (Hellas FF481).

FFC 12 € 

Lot. 4300 Special Olympic cover canc. with commemorative «OLYMPIA*2.XI.1956» and «XVI 
OLYMPIAD*MAIN STADIUM MELBOURNE-VIC.» with destination Melbourne by 
QA/RAAF, (Hellas FF483a).

FFC 5 € 
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Lot. 4301 «LOD*7.10.57» first flight registered cover to «ATHINAI*8.X.57» by BEA, canc. «BRITISH 
EUROPEAN AIRWAYS*FLOWN BY B.E.A. VISCOUNT G-AMON*7.10.1957» on 
official cover. (Hellas FF490).

FFC 12 € 

Lot. 4302 «ATHINAI*6.IV.58» polar route cover to «TOKYO*12.IV.58» by AF, commemorative canc. 
«1er LIAISON AERIENNE TRANSPOLAIRE*PARIS-TOKIO*10 AVRIL 1958 PAR 
AIR-FRANCE» in black. (Hellas FF496).

FFC 30 € 

Lot. 4303 «ATHINAI*2.V.58» first flight cover to «KUALA LUMPUR*4.MAY.58» by SAS, 
commemorative canc. «PREMIER VOL ATHINAI-KUALA LUMPUR*3 MAI 1958*SAS» 
in black, on official cover. (Hellas FF497).

FFC 10 € 

Lot. 4304 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.58» first flight cover to «ZURICH*4.VIII.58» by OA, commemorative 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ-ΖΥΡΙΧΗ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ*4.8.1958» 
by DC-6B, on official cover. (Hellas FF498A).

FFC 10 € 

Lot. 4305 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.58» first flight cover to «FRANKFURT*4.8.58» by OA, commemorative 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ-ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ*4.8.1958» by DC-6B, on official cover. (Hellas FF498Β).

FFC 10 € 
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Lot. 4306 «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.59» first flight cover to «ISTANBUL*6.5.59» by AF, commemorative canc. 
«ATHENES-ISTANBUL par AIR-FRANCE*6.V.1959 PREMIER SERVICE EN JET 
CARAVELLE» in black. (Hellas FF504).

FFC 8 € 

Lot. 4307 «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.59» first flight cover to «ROMA-CENTRO*7.V.59» by AF, commemorative 
canc. «ATHENES-ROME-PARIS*PAR AIR-FRANCE*5.V.1959 PREMIER SERVICE 
EN JET CARAVELLE» in black. (Hellas FF505A).

FFC 8 € 

Lot. 4308 «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.59» first flight cover to «PARIS*7.V.59» by AF, commemorative canc. 
«ATHENES-ROME-PARIS*PAR AIR-FRANCE*5.V.1959 PREMIER SERVICE EN JET 
CARAVELLE» in black. (Hellas FF505B).

FFC 8 € 

Lot. 4309 «HAMBURG-DUSSELDORF-FRANKFURT (MAIN)-MUNCHEN-ATHEN» first flight 
for LH294 «HAMBURG-ATHEN» (10 May 1959), canc. «BERLIN NW7*27.4.59». (Hellas 
507B).

C 7 € 

Lot. 4310 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight cover to MUNCHEN via HAMBURG (not arr. and transit 
canc.) by LH, commemorative canc. «LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗ-
ΣΙΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in blue. (Hellas FF508A).

FFC 8 € 

Lot. 4311 «HELLINIKON AEROPORTE*14.V.59» first flight cover to FRANKFURT (not arr. canc.) 
by LH, commemorative canc. «LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in blue. (Hellas FF508B).

FFC 8 € 
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Lot. 4312 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight cover to «HAMBURG*14.5.59» by LH, commemorative canc. 
«LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 
295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in violet. (Hellas FF508D).

FFC 8 € 

Lot. 4313 «ΑΘΗΝΑΙ*15.VIII.59» first flight cover to «MΥΡΙΝΑ*15.ΑΥΓ.59» by OA, commemorative 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» in violet and linear commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΛΗΜΝΟΣ» in black. (Hellas FF514A).

FFC 45 € 

Lot. 4314 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «ROMA A.D.*18.5.60» by OA, commemorative 
canc. «ATHINAI-ROME-PARIS-LONDON 1st FLIGHT*18.V.60*(by) OLYMPIC 
AIRWAYS Comet 4B» in violet, on official cover. (Hellas FF525A).

FFC 35 € 

Lot. 4315 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «PARIS*18.5.60» by OA, commemorative canc. 
«ATHINAI-ROME-PARIS-LONDON 1st FLIGHT*18.V.60*(by) OLYMPIC AIRWAYS 
Comet 4B» in violet, on official cover. (Hellas FF525B).

FFC 6 € 

Lot. 4316 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to LONDON (not arr. cachet), commemorative canc. 
«ATHINAI-ROME-PARIS-LONDON 1st FLIGHT*18.V.60*by OLYMPIC AIRWAYS 
COMET 4B» in violet, on official cover, returned to sender. (Hellas FF525C).

FFC 6 € 
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Lot. 4317 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «ISTANBUL*18.5.60» by OA, commemorative 
canc. «ATHINAI-ISTANBUL*18.V.60*1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS COMET 
4B» in violet, on official cover. (Hellas FF526).

FFC 12 € 

Lot. 4318 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «TEL-AVIV*19.5.60» by OA, commemorative 
canc. «ATHINAI-TEL AVIV 1st FLIGHT*OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B 18.V.60» in 
violet, on official cover. (Hellas FF527).

FFC 12 € 

Lot. 4319 «ΑΘΗΝΑΙ*19.V.60» first flight cover to «NICOSIA*19.MY.60» by OA, commemorative canc. 
«ATHINAI-NICOSIA-BEIRUT 1st FLIGHT*OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B*19.V.60» 
in violet, on official cover. (Hellas FF528A).

FFC 12 € 

Lot. 4320 «ATHINAI*19.V.60» first flight cover to «BEIRUT*20.V.60» by OA, commemorative canc. 
«ATHINAI-NICOSIA-BEIRUT*19.V.60*1st FLIGHT (by) OLYMPIC AIRWAYS Comet 
4B» in violet, on official cover. (Hellas FF528B).

FFC 10 € 

Lot. 4321 «ATHINAI*20.V.60» first flight cover to «CAIRO*21.5.60» by OA, commemorative canc. 
«ATHINAI-CAIRO*20.V.60*1st FLIGHT (by) OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B» in violet, 
on official cover. (Hellas FF531).

FFC 12 € 

Lot. 4322 «ΑΘΗΝΑΙ*28.V.60» first flight cover to «A.M.F. IDLEWILD, N.Y.*28.MAY.60» by TWA, 
commemorative canc. «ATHENS-NEW YORK*MAY.28.1960*1st FLIGHT FAM 27 (by) 
TRANS WORLD AIRLINES BOEING 707»in black. (Hellas FF533).

FFC 13 € 

Lot. 4323 «ATHINAI*4.VI.60» first flight cover to «BRUXELLES*4.6.60» by OA, commemorative  
canc. «ATHINAI-BRUSSELS*4.VI.60*1st FLIGHT (by) OLYMPIC AIRWAYS» in violet, 
on official cover. (Hellas FF534).

FFC 5 € 

Lot. 4324 «ATHINAI*5.VI.60» first flight cover to «AMSTERDAM*5.VI.60» by OA, with 
commemorative canc. «ATHINAI-AMSTERDAM 1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS*5.
VI.60» on commemorative OA cover. (Hellas FF535).

FFC 5 € 

Lot. 4325 «ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.60» first flight cover to «ZURICH*21.7.60» by OA, commemorative canc. 
«ATHINAI-ZURICH-FRANKFURT-BRUSSELS*1st FLIGHT 21.VII.60*(by) OLYMPIC 
AIRWAYS Comet 4B» in violet, on official cover. (Hellas FF537A).

FFC 8 € 

Lot. 4326 «ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.60» first flight cover to «FRANKFURT*21.7.60» by OA, commemorative 
canc. «ATHINAI-ZURICH-FRANKFURT-BRUSSELS*1st FLIGHT 21.VII.60*(by) 
OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B» in violet, on official cover. (Hellas FF537B).

FFC 8 € 
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Lot. 4327 «ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.60» first flight cover to «BRUXELLES X-QUAI*21.7.60» by OA, 
commemorative canc. «ATHINAI-ZURICH-FRANKFURT-BRUSSELS*1st FLIGHT 
21.VII.60*(by) OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B» in violet, on official cover. (Hellas 
FF537C).

FFC 8 € 

Lot. 4328 «ATHINAI*3.XI.60» first flight to «BEYROUTH*4.XI.60» by SAB, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION*ATHINAI-BEYROUTH-
TEHERAN*3-11-1960*BOEING JET» in violet, on official cover. (Hellas FF541B).

FFC 7 € 

Lot. 4329 «ATHINAI*3.XI.60» first flight to «TEHERAN*5.XI.60» by SAB, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION*ATHINAI-BEYROUTH-
TEHERAN*3-11-1960*BOEING JET» in violet, on official cover, box cachet «RETOUR-
NON RECLAIME». (Hellas FF541C).

FFC 7 € 

Lot. 4330 «ATHINAI*4.XI.60» first flight cover to «BRUSSEL*4.11.60» by SAB, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-BRUXELLES 
4.11.60*BOEING JET» in violet, on official cover. (Hellas FF542C).

FFC 7 € 

Lot. 4331 «ATHINAI*1.IV.61» first flight cover to «AMSTERDAM-CENTR. STATION*1.IV.1961» 
by OA, commemorative canc. «ATHINAI-AMSTERDAM*1st FLIGHT OLYMPIC 
AIRWAYS Comet 4B*1.IV.61», air-label type 61, on official cover. (Hellas FF545A).

FFC 6 € 

Lot. 4332 «ATHINAI*2.IV.61» first flight cover to «WIEN*02.IV.61» by SAB, commemorative canc. 
«PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-FRANKFURT*SABENA 
LA CARAVELLE VI*3.4.61» in violet, on official cover. (Hellas FF551A).

FFC 7 € 

Lot. 4333 «ATHINAI*4.IV.61» first flight cover to «BEYROUTH*5.IV.61», commemorative canc. 
«PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-BEYROUTH*SABENA 
LA CARAVELLE VI*4.4.61» in violet, on official cover. (Hellas FF553B).

FFC 6 € 

Lot. 4334 «ATHINAI*5.IV.61» first flight to «BRUXELLES*5.4.61» by SAB (by Caravelle VI), 
commemorative canc. «VOL INAUGURAL ATHINAI-BRUXELLES*5.4.61», (Hellas 
FF554).

FFC 6 € 

Lot. 4335 «ATHINAI*5.VI.61» first flight cover to «TEL-AVIV*5.6.61» by SAB, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON PAR CARAVELLE VI*ATHINAI TEL-AVIV*5.6.1961 
SABENA» in violet, on official cover. (Hellas FF555).

FFC 7 € 

Lot. 4336 «ATHINAI*29.IV.62» first flight cover to «LOS ANGELES*29.APR.62» 
by TWA, commemorative canc. «ATHENS-LOS ANGELES FIRST 
FLIGHT*APRIL.29.1962*TRANS WORLD AIRLINES (by) BOEING 707» in violet. 
(Hellas FF559).

FFC 5 € 

4331 4334 4336
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Lot. 4337 «ATHINAI*14.XII.62» first flight cover to «LEOPOLDVILLE*14.12.62» by 
SAB, commemorative canc. «PREMIERE LIAISON DIRECTE*ATHENES-
LEOPOLDVILLE*SABENA Jet BOEING 707*14.12.62» in violet, on official cover. 
(Hellas FF562).

FFC 5 € 

Lot. 4338 «ATHINAI*23.VI.63» first flight cover to «ΣΑΜΟΣ*23.ΙΟΥΝ.63», commemorative canc. 
«ATHINAI-SAMOS 1er VOL*23.6.63*OLYMPIC AIRWAYS» in violet, on official OA 
cover. (Hellas FF567a).

FFC 6 € 

Lot. 4339 Winter Olympic Torch Flight from ATHENS to WIEN(INNSBRUCK) by AUA, 
commemorative canc. «IX ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝ-
ΣΜΠΡΟΥΚ*ΟΛΥΜΠΙΑ 22.1.1964» and Austrian airlines commemorative canc. in black, 
air-cachet type 81 (last day of  use). (Hellas FF571).

FFC 5 € 

Lot. 4340 «ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.64» first flight cover to «KOS*6.IV.64», commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ-
ΚΩΣ*1η ΠΤΗΣΙΣ*6.4.64*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA cover. (Hellas FF574).

FFC 6 € 

Lot. 4341 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VIII.64» first flight cover to «ΠΡΕΒΕΖΑ*2.VIII.64» by OA, commemorative 
canc. «2.8.64 FIRST OLYMPIC FLIGHT TO PREVEZA AND LEFKAS (AKTION)» in 
blue, on official cover. (Hellas FF577a).

FFC 6 € 

4337 4339

4338 4340 4341
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Lot. 4342 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VIII.64» first flight cover to «ΛΕΥΚΑΣ*3.VIII.64» by OA, commemorative 
canc. «2.8.64 FIRST OLYMPIC FLIGHT TO PREVEZA AND LEFKAS (AKTION)» in 
blue, on official cover. (Hellas FF577b).

FFC 6 € 

Lot. 4343 Olympic Torch Flight from Athens to «TOKYO*20.VIII.64», commemorative illustrated 
card canc. with «»ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΦΩΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΚΙΟ*ΟΛΥΜΠΙΑ 21.8.1964» 
and «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ*4η ΣΥΝΟΔΟΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ 8-23.8.1964» 
both in black. (Hellas FF578).

FFC 6 € 

Lot. 4344 «ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.65» first flight cover to SYDNEY (not arr. canc.) with commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ 6.4.1965*(by) 
LUFTHANSA». (Hellas 580F).

FFC 5 € 

Lot. 4345 First flight cover from Athens (not arr. canc.) to «BRUSSEL*22.4.66» by SAB, commemorative 
canc. «THESSALONIKI-BRUXELLES 1er VOL*22.4.1966 THESSALONIKI*SABENA» 
in black, on official cover. (Hellas FF584).

FFC 6 € 

Lot. 4346 Special commemorative cover for 50th year of  airmail service with canc. «ΑΝΑΜΝΗΣ-
ΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 50ΕΤΗΡΙΔΟΣ 1ης ΑΕΡΟΠΟΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΛΛ. ΤΑΧ/ΜΕΙ-
ΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.7.68», arr. «ΙΩΑΝΙΝΝΑ*23.VII.68» by RHAF. (Hellas 
FF607).

FFC OFFER 

Lot. 4347 First flight cover from ATHINAI to «JOHANNESBURG*1.XI.68» by OA, commemorative 
canc. «FIRST GREEK FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68*OLYMPIC AIRWAYS», 
air-label type 67A, on official cover. (Hellas FF611B).

FFC OFFER 

4342 4345

4344 4346

4343 4347
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Lot. 4348 «JOHANNESBURG*1.XI.68» first flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*4.XI.68» by OA, 
on official cover. (Hellas FF612).

FFC 6 € 

Lot. 4349 First flight cover from Athens, via Salonica, to «ZURICH*4.11.68» by OA, commemorative canc. 
«1er VOL HELLENIQUE ATHENES-THESSALONIKI-ZURICH*3.11.68*OLYMPIC 
AIRWAYS», air-label type 66C, on official cover. (Hellas FF613).

FFC OFFER 

Lot. 4350 First flight cover from Athens to «WIEN*2.4.69» by OA, commemorative canc. «1er VOL 
HELLENIQUE ATHENS-VIENNE*2.4.69». (Hellas FF616).

FFC OFFER 

Lot. 4351 First flight cover from Athens to Montreal by OA, commemorative cachet «1st FLIGHT 
ATHENS-MONTREAL*2.4.69» and «OLYMPIC AIRWAYS FIRST FLIGHT APRIL 2nd, 
1969 Non Stop*MONTREAL-ATHENS», on official cover. (Hellas FF617).

FFC OFFER 

Lot. 4352 «MONTREAL*2.IV.69» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*5.IV.69» by OA, on official cover. 
(Hellas FF618).

FFC 5 € 

Lot. 4353 First flight cover from Athens to «JEDDAH*12.5.69» by LH, commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969», on official cover. (Hellas 
FF621B).

FFC OFFER 

Lot. 4354 First flight cover from Athens to «ADDIS ABABA*8.5.69» by LH, commemorative canc. 
«FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969», on official cover. 
(Hellas FF621C).

FFC 6 € 

Lot. 4355 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL-
CHICAGO*11.6.69*OLYMPIC AIRWAYS» on official cover, arr. cachet «OLYMPIC 
AIRWAYS*12.JUN.69*CHICAGO, ILL.». (Hellas FF623).

FFC OFFER 

Lot. 4356 First flight cover from Athens to «TOKYO*4.VIII.69» by SAB, commemorative canc. «1st 
FLIGHT ATHENS-TOKYO VIA BOMBAY-BANGKOK-MANILA*3.8.69» on official 
cover. (Hellas FF626).

FFC 6 € 

Lot. 4357 «ATHINAI*4.VIII.69» first flight cover to «ΧΙΟΣ*4.VIII.69» by OA, commemorative linear 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΧΙΟΣ» and air-label type 64A, on official cover. (Hellas 
FF627).

FFC 12 € 

Lot. 4358 First flight cover from Athens to «BASEL*3.4.70» by AF, commemorative canc. «PREMIER 
VOL ATHENES-BALE/MULHOUSE*3.4.70» on official cover. (Hellas FF632A).

FFC OFFER 

4355 4356

4357 4358
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Lot. 4359 First flight cover from Athens to «BASEL*3.4.70» by AF, commemorative canc. «PREMIER 
VOL ATHENES-BALE/MULHOUSE*3.4.70» on official cover. (Hellas FF632A).

FFC OFFER 

Lot. 4360 First flight cover from Athens to «MULHOUSE*3.4.70» by AF, commemorative canc. 
«PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3.4.70» on official cover. (Hellas FF632B).

FFC OFFER 

Lot. 4361 First flight cover with commemorative canc. «1er VOL ATHENES-LYON*4.4.70*AIR 
FRANCE» on official AF cover, arr. «LYON*4.4.70». (Hellas FF634).

FFC OFFER 

Lot. 4362 First flight cover from Athens to «LYON*4.4.70» by AF, commemorative canc. «1er VOL 
ATHENES-LYON*ΑΘΗΝΑΙ 4.4.70» on official cover. (Hellas FF634).

FFC OFFER 

Lot. 4363 «RODOS*27.VI.70» first flight cover to «KΑΡΠΑΘΟΣ*27.VI.70» by OA, commemorative 
linear canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΡΟΔΟΣ-ΚΑΡΠΑΘΟΣ» and air-label type 66C, on official 
cover. (Hellas FF639).

FFC 50 € 

Lot. 4364 First flight cover from Athens to «MILANO*1.4.971» by OA, commemorative canc. «1st 
FLIGHT ATHENS-MILAN-DUSSELDORF*ΑΘΗΝΑΙ 1.4.71» on official cover. (Hellas 
FF642A).

FFC OFFER 

Lot. 4365 First flight card from Athens to «JAMAICA, N.Y.*I.JUN.66» by OA, comemmorative 
canc. «1er VOL TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66» and «KENNEDY 
INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY» on official card. (Hellas FF585)

FFC OFFER 

Lot. 4366 «JAMAICA, N. Y.*4.JUN.1966» first flight cover to «ATHINAI*6.VI.66» by TWA, 
commemorative canc. «FIRST NON-STOP JET*NEW YORK-ATHENS» in red. (Hellas 
FF587).

FFC 6 € 

Lot. 4367 First flight cover from Thessaloniki to Wien (without canc.) by AUA, commemorative 
canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 8.ΙΟΥ-
ΝΙΟΥ.1966» and «ERSTFLUG SALONIKI-WIEN 8.6.1966*1150 WIEN*AUSTRIAN 
AIRLINES», (Hellas 589B).

FFC OFFER 

Lot. 4368 (ATHINAI*7.11.66) (not departure cachet) first flight to «DAR-ES-SALAAM*7.NO.66» 
by SAB Caravelle VI, with commemorative canc. «ATHENES-DAR ES SALAAM 1er 
VOL*7.11.66» on official cover. (Hellas FF590).

FFC 6 € 

Lot. 4369 First flight cover from Athens to «DAR ES SALAAM*31.DEC.66» by LH, commemorative 
canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES......DAR ES SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ 30 ΔΕ-
ΚΕΜ. 1966*LUFTHANSA» and box commemorative canc. «LUFTHANSA GERMAN 
AIRLINES GERMANY-TANZANIA FIRST FLIGHT 30-12-66*TANZANIA LAND 
OF SPLENDOUR», on official cover. (Hellas FF591).

FFC 6 € 

4367 4368 4369
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Lot. 4370 First flight cover from Athens to «AMSTERDAM*4.IV.67» by KLM DC-9, commemorative 
canc. «1er VOL ATHENS-AMSTERDAM PAR DC-9*4.4.67», on official cover. (Hellas 
FF594B).

FFC OFFER 

Lot. 4371 First flight cover from ATHINAI to «JEDDAH*7.9.67», air-label type 66B and 
commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ 6.9.67*SABENA*1er VOL ATHENES-DJEDDAH» on 
official SAB cover. (Hellas FF596).

FFC OFFER 

Lot. 4372 Winter Olympics Torch Flight to «GRENOBLE*21.12.67» by RHAF/AF, commemorative 
canc. «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟ-
ΓΟΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ.16.12.67», on official cover. (Hellas FF599).

FFC 5 € 

Lot. 4373 «THESSALONIKI*31.III.68» first flight cover to «FRANKFURT*2.IV.68» by OA Comet 
4B, air-label type 67C, on official cover. Mail returned to sender, box cachet «RETOUR*2.
APR.1968». (Hellas FF601B).

FFC 25 € 

Lot. 4374 «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» first flight cover to «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» by OA DC-6b, linear 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ» in violet, air-label type 
67D, on official cover. (Hellas FF604).

FFC 20 € 

Lot. 4375 «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» by OA DC-6b, air-label type 
67C and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ» on official OA 
cover. (Hellas FF605).

FFC 40 € 
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Lot. 4376 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971» on official cover by OA, (Hellas FF642B).

FFC OFFER 

Lot. 4377 «ΑΘΗΝΑΙ*31.V.71» first flight cover to «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*31.V.71» by OA, commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ» on official cover. (Hellas FF645).

FFC 20 € 

Lot. 4378 «ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.71» first flight cover to «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7.VI.71» by OA, commemorative 
canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» on official OA cover. (Hellas 
FF647).

FFC 20 € 

Lot. 4379 First flight cover from Athens to «AMF KENNEDY, NY*17.SEP.71» by TWA, 
commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK*17.9.71*by TWA BOEING 747 
SUPERJET» on official cover. (Hellas FF653A).

FFC OFFER 

Lot. 4380 First flight cover from Athens to «TOKYO*2.XI.71» by KLM, commemorative canc. «1η 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΤΟΚΥΟ*31.10.1971*ΔΙΑ B747 JUMBO JET» on official cover. 
(Hellas FF654).

FFC OFFER 

Lot. 4381 «ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.71» first flight cover to «WIEN*2.11.71» by AUA, on official cover. (Hellas 
FF656A).

FFC OFFER 

4377

4379

4376
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Lot. 4382 «THESSALONIKI*2.XI.71» first flight cover to «WIEN*2.11.71» by AUA, on official cover. 
(Hellas FF656B).

FFC OFFER 

Lot. 4383 First flight cover from Athens to «TOKYO*7.XI.71» by LH, commemorative canc. «1st 
FLIGHT ATHENS-TOKYO*6.11.1971*LH 648*WITH BOEING 747» on official cover. 
(Hellas FF661C).

FFC OFFER 

Lot. 4384 First flight cover from Thessaloniki to «MUNCHEN*4.12.71» by LH with B737, 
commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-MUNICH*4.12.1971*LH 315 
WITH BOEING 737» on official cover. (Hellas FF665).

FFC OFFER 

Lot. 4385 Winter Olympics Torch Flight cover to «SAPPORO-JAPAN*31.XII.71» by JAL, 
commemorative canc. «ΑΦΗ ΦΩΤΟΣ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΣΑΠΠΟΡΟ ‘72*ΟΛΥΜΠΙΑ 28.12.71» on official cover. (Hellas FF666).

FFC 5 € 
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Lot. 4386 First flight cover from Athens to «BANGKOK*3.3.72» by OA, commemorative canc. «1st 
GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» 
on official cover. (Hellas FF667A).

FFC OFFER 

Lot. 4387 First flight cover from Athens to «SINGAPORE*11.MAR.72» by OA, commemorative canc. «1st 
GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» 
on official cover. (Hellas FF667B).

FFC OFFER 

Lot. 4388 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
CAIRO*2.4.72*LH 620» on official cover, arr. «CAIRO*2.4.72» by LH BOEING 727, 
(Hellas FF672B).

FFC OFFER 

Lot. 4389 First flight cover from Athens to «SYDNEY*4.MR.72» by OA, commemorative canc. «1st 
GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» 
on official cover. (Hellas FF667C).

FFC OFFER 

Lot. 4390 First flight cover from Athens to «DUSSELDORF*1.4.72» by LH with B727, commemorative 
canc. «ATHEN-DUSSELDORF*1.4.72*LH 317» on official cover. (Hellas FF670).

FFC OFFER 

Lot. 4391 First flight cover from Thessaloniki to «CAIRO*2.4.72» by LH with B727, commemorative 
canc. «1 FLIGHT THESSALONIKI 2.4.72 CAIRO*LH 629» on official cover. (Hellas 
FF672B).

FFC OFFER 

Lot. 4392 First flight cover from Thessaloniki to «FRANKFURT*3.4.72» by LH with B727, 
commemorative canc. «THESSALONIKI-FRANKFURT*3.4.72*LH 621» on official cover. 
(Hellas FF673B).

FFC OFFER 

Lot. 4393 «ΑΘΗΝΑΙ*26.VI.72» (performed 30.6.72) first flight cover to Stuttgart by OA, air-label type 
66C. Returned to sender. (Hellas FF674).

FFC OFFER 
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Lot. 4395 «TOKYO*7.XII.72» flight cover of  delayed mail from the flight of  30.XII.72 to «ΑΘΗΝΑΙ*8.
XII.72» by JAL with DC-8, commemorative canc. «ATHENS-INAUGURATION*JAL 463 
DEZ.7.72.*TOKYO-ATHENS*DC-8» in blue and «Inauguration Nov. 30, 1972*Mail of  
first flight covers postponed to Dec. 07, 1972, due no possibility of  mailing same Nov. 30, 
1972» in red, on official cover. (Hellas FF679B).

FFC 6 € 

Lot. 4396 First flight cover from Athens to «TOKYO*2.XII.72» by JAL with DC-8, commemorative 
canc. «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.DEC.72*JL 464» on official cover. (Hellas 
FF680).

FFC OFFER 

Lot. 4394 «TOKYO*30.XI.72» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*30.XI.72» by JAL with DC-8, on official 
cover. (Hellas FF679A).

FFC OFFER 
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Lot. 4397 First flight cover from Athens to «TOKYO*2.XII.72» by JAL with DC-8, commemorative 
canc. «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.DEC.72*JL 464» on official cover. (Hellas 
FF680).

FFC OFFER 

Lot. 4398 «ΑΘΗΝΑΙ*4.I.73» trial flight to «TOULOUSE*16.I.73» by AF with Concorde, returned to 
sender. (Hellas FF681).

FFC OFFER 

Lot. 4399 First flight cover from Thessaloniki to «KHARTOUM*3.APR.73» by LH, commemorative 
canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-KHARTOUM*2.4.73*LH 626» on official cover. 
(Hellas FF685).

FFC OFFER 

Lot. 4400 First flight cover from Thessaloniki to Sofia by LH, commemorative canc. «1st FLIGHT 
THESSALONIKI-SOFIA*3.4.73*LH 313» and bulgarian canc., on official cover. (Hellas 
FF687).

FFC OFFER 

Lot. 4401 «ΑΘΗΝΑΙ*2.IV.73» first flight cover to «MILOS*3.IV.73» by OA, commemorative canc. 
«ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΜΗΛΟΥ*3.IV.1973» in 
red, air-label type 67A, only 25 covers flown. (Hellas FF688).

FFC 50 € 

Lot. 4402 First flight cover from Athens to «SAFAT (Kuwait)*5.AP.73» by LH, commemorative canc. 
«1st FLIGHT ATHENS-KUWAIT*ΑΘΗΝΑΙ 4.4.73*LH 646» on official cover. (Hellas 
FF689).

FFC OFFER 

Lot. 4403 First flight cover from Thessaloniki to «HEATHROW AIRPORT-LONDON*4.
APR.1973» by BEA, commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
LONDON*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 4.4.73*BE 465» on official cover. (Hellas FF690).

FFC OFFER 

Lot. 4404 First flight cover from Athens to «JFK, NY*27.JUN.73» by OA with B747-200B, 
commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK NON-STOP*ΑΘΗΝΑΙ 
27.6.1973» on official cover. (Hellas FF691).

FFC OFFER 

4400 4402 4403

4404
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4405
4406 4407

Lot. 4405 First flight cover from Budapest to «ATHINAI*11.IX.1973» by MAL, commemorative canc. 
«10 EVES a MALEV*BUDAPEST-ATHEN LEGIJARAT*BUDAPEST 4, 1973.IX.10» on 
official cover. (Hellas FF693).

FFC 8 € 

Lot. 4406 «ΑΘΗΝΑΙ*6.XI.73» first flight cover to «MANAMA BAHRAIN*6.NO.73» by KLM, on 
official cover. (Hellas FF694).

FFC OFFER 

Lot. 4407 «TOKYO*16.I.74» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*17.I.74» by LH with DC-10, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT TYO-HKG-SKK-DEL-ATH-FRA*JAN.16.1974*LH 645 DC-10» 
on official cover. (Hellas FF695A).

FFC OFFER 

Lot. 4408 First flight cover from Athens to «FRANKFURT*17.1.74» by LH with DC-10, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-FRANKFURT WITH DC-10*LH645*ΑΘΗΝΑΙ 
17.1.74» on official cover. (Hellas FF695E).

FFC OFFER 

Lot. 4409 «FRANKFURT*13.1.74» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*18.I.74» by LH with DC-10, on 
official cover. (Hellas FF696A).

FFC OFFER 

Lot. 4410 First flight cover from Athens to «BOMBAY*19.1.74» by LH with DC-10, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*LH 642 DC-
10*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74» on official cover. (Hellas FF696B).

FFC OFFER 

Lot. 4411 First flight cover from Athens to «BANGKOK*21.1.74» by LH with DC-10, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*LH 642 DC-
10*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74» on official cover. (Hellas FF696C).

FFC OFFER 

Lot. 4412 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with DC-10» on official cover, arr. «HONG-
KONG*19.JA.74». (Hellas FF696D).

FFC OFFER 

Lot. 4413 «FRANKFURT*1.4.74» first flight cover to «THESSALONIKI*5.IV.74» with destination 
«ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.74» by LH with B727, on official cover. (Hellas FF697A).

FFC OFFER 

Lot. 4414 First flight cover from Thessaloniki to «BEYROUTH*3.4.74» by LH with B727, 
commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-BEYROUTH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
2-4-74*LH 614 B727» on official cover. (Hellas FF697C).

FFC OFFER 
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Lot. 4423 «ATHINAI*3.IV.76» first flight cover to «ABU DHABI*29.MY.76» by KLM, on official 
cover. (Hellas FF713B).

FFC OFFER 

Lot. 4424 «THESSALONIKI*3.IV.76» first flight cover to «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*3.IV.76» by OA, 
on official cover. (Hellas FF714).

FFC OFFER 

Lot. 4425 «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*3.IV.76» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3.IV.76» by 
OA, on official cover. (Hellas FF715).

FFC OFFER 

Lot. 4416 First flight cover from Athens to «KARACHI*13.JA.75» by LH with DC-10, commemorative 
canc. «1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.75*LH 640 DC-10» on official 
cover. (Hellas FF704A).

FFC OFFER 

Lot. 4417 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-
TOKYO*11.1.75*LH 640 (by) DC-10» on official cover with air-label type 69, arr. 
«TOKYO*12.I.75». (Hellas FF704B).

FFC OFFER 

Lot. 4418 «LARNACA*8.FE.75» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*8.II.75» by CA, on official cover. 
(Hellas FF706).

FFC OFFER 

Lot. 4419 First flight cover from Dusseldorf  to «THESSALONIKI*5.IV.75» by LH with 
B727, commemorative canc. «LH 318*Lufthansa-Erstflug Boeing 727*Dusseldorf-
Thessaloniki*5.4.1975» on official cover. (Hellas FF708).

FFC OFFER 

Lot. 4420 First flight cover from Thessaloniki to «DUSSELDORF*5.4.75» by LH 
with DC-10, commemorative canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-
DUSSELDORF*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.4.75*LH 319» on official cover. (Hellas FF709).

FFC OFFER 

Lot. 4421 Winter Olympics Torch Flight from Athens to «WIEN*30.I.76» by AUA, commemorative 
canc. «ΧΙΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ*ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΒΙΕΝΝΗ*ΑΘΗΝΑΙ 30.1.76» 
on official cover. (Hellas FF711C).

FFC 6 € 

Lot. 4422 «ATHINAI*3.IV.76» first flight cover to «ABU DHABI*29.MY.76» by KLM on official 
cover, returned to sender. (Hellas 713B).

FFC OFFER 

Lot. 4415 First flight cover from Thessaloniki to «ISTANBUL*6.IV.74» by AUA with DC-9, 
commemorative canc. «ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74*DC-9» on 
official cover. (Hellas FF700B).

FFC OFFER 

4423 4424 4425
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4426 4427 4428

4429 4430 4431

Lot. 4426 First flight cover from Wien to «ΑΘΗΝΑΙ*4.IV.76» by AUA with DC-9, commemorative 
canc. «DC-9 Erstflug Wien-Athen-Kairo*3.4.1976» on official cover. (Hellas FF716A).

FFC OFFER 

Lot. 4427 «ATHINAI*3.IV.76» first flight registered cover to «CAIRO*7.4.76» by AUA, on official 
cover. (Hellas FF716B).

FFC OFFER 

Lot. 4428 «ATHINAI*4.IV.76» first flight cover to «WIEN*4.4.76» by AUA with DC-9, on official 
cover, returned to sender. (Hellas FF717B).

FFC OFFER 

Lot. 4429 «ΑΘΗΝΑΙ*1.VII.76» first flight cover to «ΘΗΡΑ*1.VII.76» by OA, on official cover. (Hellas 
FF720).

FFC OFFER 

Lot. 4430 «ΘΗΡΑ*1.VII.76» first flight cover to Athens by OA, canc. «ΖΩΓΡΑΦΟΥ*8.VII.76», on 
official cover. (Hellas FF721).

FFC OFFER 

Lot. 4431 First flight cover from Athens to «DHAHRAN*13.7.76-not clear arr. cachet» by OA, 
commemorative canc. «1st FLIGHT ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI*12.7.1976*ΑΘΗΝΑΙ 
12.7.76» on official cover. (Hellas FF722A).

FFC OFFER 



77

Lot. 4432 First flight cover from Athens to «DUBAI*13.JUL.76» by OA, commemorative canc. «1st 
FLIGHT ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI*12.7.1976*ΑΘΗΝΑΙ 12.7.76» on official cover. 
(Hellas FF722B).

FFC OFFER 

Lot. 4433 First flight cover from Athens to «BENGHAZI*14.7.76» by OA, commemorative canc. «1st 
flight ATHINAI-BENGHAZI*ΑΘΗΝΑΙ 14.7.76» on official cover. (Hellas FF723).

FFC OFFER 

Lot. 4434 «BENGHAZI*14.7.76» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*14.7.76» by OA, on official cover. 
(Hellas FF724).

FFC OFFER 

Lot. 4435 Summer Olympics Torch Flight from Athens to Montreal by CPA, commemorative canc. 
«XXI ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ-ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟ-
ΓΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 15.7.76» and «XXI OLYMPIAD, MONTREAL 1976*Olympic village 
22.VII.76» on official cover. (Hellas FF725).

FFC 6 € 

Lot. 4436 First flight cover from Athens to «MELBOURNE*4.DE.76» by OA, commemorative canc. 
«FIRST FLIGHT ATHINAI-MELBOURNE*ΑΘΗΝΑΙ 3.12.76» on official cover. (Hellas 
FF726).

FFC OFFER 

4432

4433
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Lot. 4438 «ATHINAI*15.IV.77» first flight cover to «GENEVA*15.4.77» by OA, on official cover. 
(Hellas FF730B).

FFC OFFER 

Lot. 4439 Illustrated first flight cover printed «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ/ROYAL AIR FORCES 
ESCAPING SOCIETY» with text, from «ΧΑΝΙΑ*12.IX.77» to «GATWICK 0255*23.
SEPT.77» via Athens by HAF/BAL, with pilot’s signature. Superb. (Hellas FF731).

FFC 10 € 

Lot. 4440 «ATHINAI*28.III.78» first flight cover to «TIRANE*1.4.78» by OA, on official cover, 
returned to sender. (Hellas FF732A).

FFC OFFER 

Lot. 4441 «ATHINAI*28.III.78» first flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*28.III.78» by OA, on official cover. 
(Hellas FF732B).

FFC OFFER 

Lot. 4442 Canc. «28-3-1978*IOANNINA-ATHENS(1-4-78), OA 1ST FLIGHT» with red canc. «air-
mail», on cover fr. with 2dr. (Hellas 733C).

FFC OFFER 

Lot. 4437 «ATHINAI*15.IV.77» first flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*18.IV.77» on official OA cover. 
(Hellas FF730A).

FFC OFFER 

44
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Lot. 4443 «DUSSELDORF*1.4.78» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.78» by LH with A300, 
commemorative canc. «1 April 1978*LH 316*Erstflug Airbus A300*Dusseldorf-Munchen-
Athen» in red, on official cover. (Hellas FF734A).

FFC OFFER 

Lot. 4444 «MUNCHEN*1.4.78» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.78» by LH with A300, 
commemorative canc. «1 April 1978*LH 316*Erstflug Airbus A300*Dusseldorf-Munchen-
Athine» in violet, on official cover. (Hellas FF734B).

FFC OFFER 

Lot. 4445 First flight cover from Athens to «MUNCHEN*1.4.78» by LH with A300, commemorative 
canc. «First flight LH317 Athen-Munchen-Dusseldorf*Airbus A300*ΑΘΗΝΑ 1.4.78» and 
air-label type 71D, on official cover, returned to sender. (Hellas FF735A).

FFC OFFER 

Lot. 4446 First flight cover from Athens to «DUSSELDORF*1.4.78» by LH with A300, commemorative 
canc. «First flight LH317 Athen-Munchen-Dusseldorf*Airbus A300*ΑΘΗΝΑ 1.4.78» on 
official cover. (Hellas FF735B).

FFC OFFER 

Lot. 4447 «AMSTERDAM*4.IV.78» first flight cover to «THESSALONIKI*4.IV.78» by KLM, 
commemorative canc. «EERSTE KLM LIJNVLUCHT AMSTERDAM-THESSALONIKI*4.
APRIL.78» on official cover. (Hellas FF736).

FFC OFFER 

Lot. 4448 First flight cover from Thessaloniki to «AMSTERDAM*4.IV.78» by KLM, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*KL 272*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
4.4.78» and air-label type 71D, on official cover. (Hellas FF737).

FFC OFFER 
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Lot. 4449 «Frankfurt*15.4.78» first flight cover to «ATHINAI*15.IV.78» by LH with A300, 
commemorative canc. «15. April 1978*LH 622*Erstflug Airbus A300*Frankfurt-Athine-
Jeddah» on official cover. (Hellas FF738A).

FFC OFFER 

Lot. 4450 First flight cover from Athens to «JEDDAH*17.4.78» by LH with A300, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH*ΑΘΗΝΑ 15.4.78*LH 622 A300» on official 
cover. (Hellas FF738B).

FFC OFFER 

4449
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Lot. 4451 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-
JEDDAH*15.4.78*LH 622 A300» on official cover, arr. «FRANKFURT*16.4.78». (Hellas 
FF739B).

FFC OFFER 

Lot. 4452 First flight PPC from Athens to «FRANKFURT*16.4.78» by LH with A300, commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT*ΑΘΗΝΑ 16.4.78*LH 623*AIRBUS 
A300» on polish airlines PPC. (Hellas FF739B).

FFC OFFER 

Lot. 4453 Illustrated first flight cover printed «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ/ROYAL AIR FORCES 
ESCAPING SOCIETY» with text, plus two notes «ESCAPE FROM GREECE/ESCAPE 
FROM CRETE», from «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.78» to «BRIZE NORTON*19.MAY.78» by RAF, 
military canc. «Γ.Ε.Α. 356 Μ.Τ.Μ.» and canc. «BRITANNIA AIRWAYS GATWICK*11.
MAY.78» with crew signatures. Superb. R. (Hellas FF740C).

FFC 40 € 

Lot. 4454 Illustrated first flight cover printed «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ/ROYAL AIR 
FORCES ESCAPING SOCIETY» with text, plus two notes «ESCAPE FROM GREECE/
ESCAPE FROM CRETE», from «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.78» to «BRIZE NORTON*19.
MAY.1978» by RAF, military canc. «ΓΕΑ 356 Μ.Τ.Μ» and  canc. «BRITANNIA AIRWAYS 
GATWICK*11.MAY.78». Superb. R. (Hellas FF740C).

FFC 40 € 

Lot. 4455 «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79» by OA with A300, on 
official cover. (Hellas FF741A).

FFC OFFER 

Lot. 4456 «ATHINAI*1.IV.79» first flight cover to «FRANKFURT*1.4.79» by OA with A300, on 
official cover. (Hellas FF741B).

FFC OFFER 

Lot. 4457 «FRANKFURT*1.IV.79» first flight cover to «ATHINAI*2.IV.79» by LH with A300, on 
official cover. (Hellas FF742A).

FFC OFFER 

4452
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Lot. 4458 «THESSALONIKI*2.IV.79» first flight cover to Athens by OA with A300, canc. «ΖΩΓΡΑ-
ΦΟΥ*5.IV.79», on official cover. (Hellas FF742C).

FFC OFFER 

Lot. 4459 «RODOS*2.IV.79» first flight cover to Athens by OA with A300, canc. «ΖΩΓΡΑΦΟΥ*5.
IV.79», on official cover. (Hellas FF743A).

FFC OFFER 

Lot. 4460 «ATHINAI*1.IV.79» first flight cover to «MILANO*2.4.79» by OA with A300, on official 
cover. (Hellas FF743B).

FFC OFFER 

Lot. 4461 First flight cover from Αthens to «PARIS*2.4.79» by OA, commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT ATHENS-PARIS*A300 AIRBUS-ΑΘΗΝΑΙ 2.4.79» on official cover. (Hellas 
FF743C).

FFC OFFER 

Lot. 4462 First flight official cover from «ATHINAI*1.4.79» to LONDON, (Hellas 743D). FFC OFFER 
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Lot. 4463 «PARIS*2.4.79» first flight cover to «ATHINAI*2.IV.79» by OA with A300, on official cover. 
(Hellas FF744B).

FFC OFFER 

Lot. 4464 «AΘΗΝΑΙ*1.IV.79» first flight cover to «ΡΟΔΟΣ*2.IV.79» by OA, commemorative canc. 
«FIRST FLIGHT O.A. 700*ATHENS-RODOS» on official cover. (Hellas FF744D).

FFC OFFER 

Lot. 4465 «STUTTGART*7.4.79» first flight cover to «THESSALONIKI*9.IV.79» by LH, 
commemorative canc. «7. April 1979*LH 314*Erstflug Boeing 727*Stuttgart-Thessaloniki» 
on official cover. (Hellas FF745).

FFC OFFER 

Lot. 4466 First flight cover from Thessaloniki to «STUTTGART*7.4.79» by LH with B727, 
commemorative canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*LH315 Boeing 
727*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 7.4.79» on official cover. (Hellas FF746).

FFC OFFER 

Lot. 4467 «ATHINAI*11.IV.79» first flight registered cover to «JEDDAH*14.4.79» by OA, air-label 
type 72A, on official cover, returned to sender. (Hellas FF747).

FFC OFFER 

Lot. 4468 «ΑΘΗΝΑΙ*20.VII.79» first flight cover to «ΣΠΑΡΤΗ*21.VII.79» by OA, on official cover. 
(Hellas FF751).

FFC OFFER 
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Lot. 4469 «ΣΠΑΡΤΗ*20.VII.79» first flight cover to «ΖΩΓΡΑΦΟΥ*25.VII.79» by OA, on official 
cover. (Hellas FF752).

FFC OFFER 

Lot. 4470 «ΑΘΗΝΑΙ*8.V.60» first flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.V.60» by OA with A300B, on official 
cover. (Hellas FF758).

FFC OFFER 

Lot. 4471 «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.V.60» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*9.V.60» by OA with A300B, on official 
cover. (Hellas FF759).

FFC OFFER 

Lot. 4472 Commemorative flight for the 50th Anniversary of  Klm, registered cover to 
«AMSTERDAM*3.X.80», commemorative canc. «KLM 50 YEARS*ΑΘΗΝΑΙ 3.10.80» on 
official cover, returned to sender. (Hellas FF760).

FFC OFFER 

Lot. 4473 First flight cover from ATHENS to «LYON*29.3.1981» by OA, with commemorative canc. 
«FIRST FLIGHT ATHENS-LYON*29.3.81» on official cover. (Hellas FF761).

FFC OFFER 

Lot. 4474 «LYON*29.3.81» first flight cover to «ΖΩΓΡΑΦΟΥ*4.IV.81» by OA, on official cover. 
(Hellas FF762).

FFC OFFER 

Lot. 4475 «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.81» first flight cover to «HAVAALANI ISTANBUL*2.IV.81» by OA, on 
official cover. (Hellas FF764A).

FFC OFFER 

Lot. 4476 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.IV.81» first flight cover to «HAVAALANI ISTANBUL*2.IV.81» by 
OA, on official cover. (Hellas FF764C).

FFC OFFER 

Lot. 4477 «JEDDAH*16.4.78» first return flight to Frankfurt (trace of  arr. canc.) via Athens by LH, 
commemorative canc. «April 16, 1978*LH 623*First flight Airbus A300*Jeddah-Athine-
Frankfurt» in red, on official cover.

FFC OFFER 
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Lot. 4478 First flight cover from Athens to «KENYA*3.AP.81» by OA, with commemorative canc. 
«3-4-1981*ATHENS-NAIROBI, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747. (Hellas FF765A).

FFC OFFER 

Lot. 4479 First flight cover from Athens to «JOHANNESBURG*3.IV.81» by OA, with commemorative 
canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURG, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747. (Hellas 
FF765B).

FFC OFFER 

Lot. 4480 First flight cover from Athens to «MADRID*1.ABR.82» by OA, commemorative canc. 
«ATHENS-MADRID FIRST FLIGHΤ*1.4.82» on official cover. (Hellas FF769).

FFC OFFER 

Lot. 4481 First flight registered cover from Athens to Madrid (not arr. canc.) by OA, commemorative 
canc. «ATHENS-MADRID FIRST FLIGHΤ*1.4.82» and «1957-1982*25 OLYMPIC 
AIRWAYS*ΑΘΗΝΑΙ 6.4.82» on official cover, returned to sender. (Hellas FF769).

FFC OFFER 
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Lot. 4482 First flight cover from Thessaloniki to «ZURICH*2.4.82» by SA, commemorative canc. 
«PREMIER VOL SWISSAIR-OLYMPIC*THESSALONIKI-ZURICH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
2.4.82» on official cover, returned to sender. (Hellas FF771).

FFC OFFER 

Lot. 4483 First flight cover from Thessaloniki to MUnich (not arr. canc.) by LH, commemorative 
canc. «ERSTFLUG THESSALONIKI-MUNCHEN-FRANFURT*LH 313 AIRBUS 
A300*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.6.1982» on official cover. (Hellas FF773A).

FFC OFFER 

Lot. 4484 First flight cover from Thessaloniki to «FRANKFURT*5.6.82» by LH, commemorative 
canc. «ERSTFLUG THESSALONIKI-MUNCHEN-FRANFURT*LH 313 AIRBUS 
A300*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.6.1982» on official cover. (Hellas FF773B).

FFC OFFER 

Lot. 4485 «ΑΘΗΝΑ*5.X.82» first flight cover to «ΠΑΡΟΣ*8.X.82» by OA, on official cover. (Hellas 
FF775).

FFC OFFER 

Lot. 4486 «ΠΑΡΟΣ*5.X.82» first flight cover to Athens (not arr. canc.) by OA, on official cover. (Hellas 
FF776).

FFC OFFER 

Lot. 4487 First flight cover from Frankfurt to «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*26.III.83» by LH, commemorative 
canc. «Lufthansa-Erstflug Boeing 727 Frankfurt-Iraklion*26.3.1983» and «ERSTFLUG LH 
315 HERAKLION-FRANKFURT*26.3.83» on official cover. (Hellas FF778).

FFC OFFER 

4482 4483

4485 4486

4484 4487
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Lot. 4488 First flight registered cover from Iraklion to «FRANKFURT*28.3.83» by LH with B727, 
commemorative canc. «ERSTFLUG LH 315 HERAKLION-FRANKFURT*26.3.1983» on 
official cover, returned to sender. (Hellas FF779).

FFC OFFER 

Lot. 4489 First flight cover from Athens to «AMMAN*3.JUN.83» by OA, commemorative canc. 
«FIRST FLIGHT ATHENS-AMMAN*B 737*ΑΘΗΝΑΙ 3.6.1983*» on official cover. 
(Hellas FF781).

FFC OFFER 

Lot. 4490 First flight cover from Athens to «MONTREAL*4.VI.84» by OA with B 747, commemorative 
canc. «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL-TORONTO*ΑΘΗΝΑΙ 4.6.1984» on official 
cover. (Hellas FF785A).

FFC OFFER 

Lot. 4491 First flight cover from Athens to «HAMBURG*30.3.86» by LH, commemorative canc. 
«LH329 Boeing 737*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΗ ATHENS-HAMBURG*ΑΘΗΝΑΙ 30.3.1986» on 
official cover. (Hellas FF792).

FFC OFFER 

Lot. 4492 First flight from Thessaloniki to «PARIS*1.4.88» by OA, «1st FLIGHT THESSALONIKI-
PARIS-THESSALONIKI*OLYMPIC AIRWAYS*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1.4.1988» on official 
cover. (Hellas FF800).

FFC OFFER 

Lot. 4493 First flight cover from Athens to «STUTTGART*25.3.90» by LH, commemorative canc. 
«LH 1085 Lufthansa*Boeing 737-ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΗ ATHENS STUTTGART*ΑΘΗΝΑΙ 
25.3.1990». (Hellas FF809).

FFC OFFER 

4490 4488

4491 4489

4492 4493
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4494
4496

4495 4497 4498

Lot. 4494 «LUFTSCIFF GRAF ZEPPELIN*22.4.29» zeppelin Algerian cruise flight card to «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*30.ΑΠΡ.29» via «SEVILLA*24.ABR.29» by GZ, commemorative canc. «LUFTSCHIFF 
GRAF ZEPPELIN-MITTEL MEERFAHRT 1929» in red. Rare. (Hellas FF39A).

FFC 120 € 

Lot. 4495 «ΑΘΗΝΑΙ*16.III.32 first zeppelin flight PS to «RECIFE (PER.)*23.
III.32» by GZ, commemorative canc. «DEUTSCHE LUFTPOST*BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN*Anschluβflug sur 1.Sudamerikafahrt 1932 des Luftschiffs*Graf  
Zeppelin» in red and «LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 1.SUDAMERIKAFAHRT 1932» 
in violet, air-cachet type 31a in blue (First day of  use). Rare cachet. (Hellas FF230A1).

FFC 500 € 

Lot. 4496 «ΑΘΗΝΑΙ*22.IX.32 seventh flight cover to «PERNAMBUCO*29.IX.32» by Graf  Zeppelin 
with all appropriates cachets, commemorative canc. «Anschuβflug zur 7.Sudamerikafahrt 
1932 des Luftschiffs», air-cachet type 31bB in violet and air-label type 17. (Hellas 230A7).

FFC 320 € 

Lot. 4498 «ΑΘΗΝΑΙ*27.V.33» zeppelin flight cover to «BUENOS AIRES*10.JUN.33» by GZ, 
commemorative canc. «ΕΙΔΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΞ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣ-
ΣΟ ΙΤΑΛΙΑΝΑ*27.ΜΑΙΟΥ.1933», «POSTA AEREA ITALIANA*GRAF ZEPPELIN 
1933» and «CROCIERA ZEPPELIN 1933-XI», all appropriates transit cachets, air label type 
24B in first day of  use, on official PS. (Hellas FF293A2).

FFC 180 € 

Lot. 4497 «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.33 first zeppelin flight registered PS to «PERNAMBUCO*9.V.33» 
by GZ, commemorative canc. «DEUTSCHE LUFTPOST*BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN*Anschluβflug sur 1.Sudamerikafahrt 1932 des Luftschiffs*Graf  
Zeppelin» in red and LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 1.SUDAMERIKAFAHRT 1933» 
in blue, canc. «MIT LUFTPOST BERLIN C2-LUFTPOSTAMT», air-cachets type 31a in 
violet, 31bB in red and 12 in black. (Hellas FF293A1).

FFC 230 € 
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Lot. 4499 «ΑΘΗΝΑΙ*9.IX.33 first zeppelin flight cover to «PERNAMBUCO*17.
IX.33» by GZ, commemorative canc. «DEUTSCHE LUFTPOST*BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN*Anschluβflug zur Amerikafahrt des Luftschiffs*GRAF 
ZEPPELIN OKTOBER 1933» in red and «LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN-30.
OZEANUBERQUERUNG-OKTOBER 1933 SUDAMERIKA-CHICAGOFAHRT» in 
red, air-cachet type 31b in red, and 11G in violet. (Hellas FF230A7).

FFC 100 € 

Lot. 4500 First military flight «ATHINAI-LARISSA-KORYTSA» by RHAF with air-label type 38B, 
canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 461*8.XII.40». The flight was abandoned at Larissa and the mail was 
delivered by surface, arr. «ΚΟΡΥΤΣΑ*2.Ι.41». (Hellas MF31).

FFC 80 € 

Lot. 4501 31.7.1956 RHAF military flight cover from CORFU AFB, flew to LISBOA where fr. with 
50c.Portugese stamp and returned to Elefsis AFB. Canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕ-
ΡΟΠΟΡΙΑΣ ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», «AEROPORTO LISBOA*31.JUL.56» and 
«ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 118ης ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ*2.ΑΥΓ.1956». (Hellas 
MF74).

FFC 60 € 

Lot. 4502 «EDGECLIFF*?.AUG.36» crash flight «SCIPIO» to «LONDON» by IA, crashed at 
«MIRABELLA BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via 
«PARIS» to «LONDON» where cancelled with «DAMAGED-BY-SEA WATER» in black 
type d in black (SANFORD catalogue), on the backside there is impression of  other stamps 
of  other cover. (Hellas CF19).

CF 100 € 

44994500 4501

4502
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4505

4509

Lot. 4503 «?*13.AUG.36» (somewhere at India) crash flight «SCIPIO» to «ENGLAND» by IA, crashed 
at «MIRABELLA BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or by rail 
via «PARIS» to «LONDON» where cancelled with «DAMAGED BY SEA WATER» type g 
in black (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90 € 

Lot. 4504 (Unknown departure, somewhere at India) crash flight to «LONDON» by IA, possibly 
crashed at «MIRABELLA BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or 
by rail via «PARIS» to «LONDON» where cancelled with «DAMAGED BY SEA WATER» 
type dd in violet (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90 € 

Lot. 4505 1.10.1937. Far East - Great Britain. Imperial Airways «Courtier» crash mail (Phaleron bay 
1.10.37). Cover from Karachi (India) to Athens. Salvaged from the sank airplane, stamps 
washed out, a boxed blue cachet «Εκ βυθισθέντος υδροπλάνου / De l’ ydravion coule» was 
stamped on the cover which was sealed & secured with official P.O. green labels, arr. canc. 
Athens (10.10.37). Hellas: CF 21.

C 150 € 

Lot. 4506 «KISUMU-KENYA*10.MR.31» supposed to be first flight covers but the plane crashed 
between JUBA and KHARTOUM, so the mail was recovered and forwarded with the next 
itinerary «17.3.31» by IA and arr. «ΑΘΗΝΑΙ*23.III.31». Air-label type 3B, with commemorative 
arival canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ» in black and «IMPERIAL AIRWAYS*IMERIAL 
HOUSE*LONDON» in violet. Three covers are known to have survived the crash. (Hellas 
CF4).

CF 140 € 

Lot. 4507 «SYDNEY*?.?.36» flight commercial cover to Alexandria (trace of  arr. canc.) with destination 
Karlsruhe via itinerary Alexandria-Brindisi, the airplane «SCIPIO» crashed on landing in 
Mirabelle Bay, Crete on 22 August 1936. Two passengers lost their life and the airplane sank 
in a few minutes. (Hellas CF19).

MF 100 € 
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4508 4510

4506

4507

4503

Lot. 4508 1.10.1937.Far East-Great Britain.Imperial Airways «Courtier» crash mail (Phaleron bay 
1.10.37).Air cover from Haifa (30.9.37) to Chemnitz, Germany.Salvaged from the sank 
airplane in the mailbag (the stamp was saved).Forwarded to its destination unopened by the 
Greek authorities, received the strike «Aus verunglucktem Flugzeug durchnasst geborgen» & 
the Officially Sealed label tied by the Munchen datestamp of  14.10.37. Hellas: CF 21.

C 80 € 

Lot. 4509 5.12.1937.Far East-Great Britain.Imperial Airways «Cygnus» crash mail (Brindisi 5.12.37).Air 
cover from Athens (3.12.37) to Paris.Salvaged from the sank airplane in the mailbag (all the 
stamps were washed out).Forwarded to its destination by the Italian authorities, received the 
strike «SERVICE POSTAL FRANCAISE/Correspondanre retarde par accident d’Avion. 
Prier de ne pas taxer» & officialy sealed. Hellas:CF22. ONE OF THE TWO RECORDED 
FROM GREECE.

C 160 € 

Lot. 4510 5.12.1937.Far East-Great Britain.Imperial Airways «Cygnus» crash mail (Brindisi 5.12.37).Air 
cover from Patras (2.12.37) via Athens (3.12.37) to England (with Currency Control censorship 
tape & cachet).Salvaged from the sank airplane in the mailbag (all the stamps were savedd).
Forwarded to its destination by the Italian authorities, received the strike «DAMAGED BY 
SEA WATER» on arrival. Hellas: CF 22. ONE OF THE TWO RECORDED SO FAR 
FROM GREECE.

C 120 € 
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4511

4512

4513
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Lot. 4511 7.3.1958. «SAUVE D’UN AVION TOMBE» handwritten & handstamp «FRANCO» on 
envelope from «ATHINAI / POSTE AERIENNE / 6.III.58» to Alexandria, Egypt. On 
back, Egyptian tapes & cachets of  «AERODROME DU CAIRE (27-3-58)» & Alexandria 
& Sidi Gaber (29.3.58). The Viking SU-AGN of  Misrair was unable to land at Port Said or 
Cairo due to a sandstorm & crashed at Lake Manzala near Cairo. The 8 occupants were killed. 
Hellas: CF 33.

C 60 € 

Lot. 4512 CRASHED & RECOVERED MAIL: 20.11.1974. «RETRIEVED FROM AIR CRASH ON 
20 NOVEMBER 1974 AT NAIROBI» lilac cachet (in Dutch & English) applied by the 
Nairobi Post Office on an air cover from Athens (18.11.74) to Pretoria. The Boeing 747 
Jumbo «Hessen» of  Lufthansa was flying between Frankfurt & Johannesburg. When leaving 
the airport of  Nairobi, due to mechanical problem, it crashed & got fire on the ground. 59 
people were killed. Hellas: CF 40.

C 50 € 

Lot. 4513 The Swissair plane took off  from Zurich and crashed when landing at Athens on 7.10.1979. 
It was flying to Beijing. Not able to stop in time, it ran off  the runaway and fell into a ditch, 
2km. further and caught fire. In spite of  the quick assistance 14 passengers lost their lives 
due to smoke or fire. Part of  the mail was recovered in bad condition. Includes print of  a 
newspaper articles and photos and also postal receipts for retrieving CONTINUE

CF 100 € 

Lot. 4514 «FRANKFURT*6.4.65» first flight cover to «SYDNEY*8.APR.965» by LH, commemorative 
canc. «EROFFNUNGSFLUG LH690*Frankfurt-Athen-Karachi-Bangkok-Singapore-
Darwin-Sydney*6. April 1965 FLUGBESTATIGUNG» on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4515 «SYDNEY*8.AP.65» first flight cover to «FRANKFURT*9.4.65» by LH 691, commemorative 
canc. «LUFTHANSA INAUGURAL FLIGHT SYDNEY-FRANKFURT*APRIL 1965» on 
official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4516 «SINGAPORE*5.APR.65» first flight cover to «FRANKFURT*6.4.65» by LH 
691, commemorative canc. «LUFTHANSA FIRST FLIGHT LH 691*5. APRIL 
1965*SINGAPORE-BANGKOK-KARACHI-ATHEN-FRANKFURT» on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4517 First flight cover from Frankfurt to «AMSTERDAM*24.VI.65» by LH 280, commemorative 
canc. «FRANKFURT 24.6.1965*LH 280AB 24.6.1965 MIT BOEING JET 
727*FRANKFURT-AMSTERDAM» on official cover.

FFC 5 € 

4514

4516

4515

4517
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Lot. 4518 First flight cover from Bremen to London by LH 236, commemorative canc. «BREMEN 
24.6.1965*LH 236-AB 24.6.1965 MIT BOEING JET 727*BREMEN-LONDON» on 
official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4519 «AMSTERDAM*29.IV.78» first flight cover to «FRANKFURT*1.5.78» by LH 087, 
commemorative canc. «1.5.1978 LH 087*Eerste vlucht Airbus A300*Amsterdam-Frankfurt» 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4520 «FRANKFURT*6.5.78» first flight cover to «UAE-DUBAI*9.MAY.78» by LH 632, 
commemorative canc. «7.Mai.1978 LH 632*Erstflug DC 10*Frankfurt-Dhahran-Dumbai» 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4521 «CORREIS DE CHILE PRIMER VUELO DC 10 ATLANTICO SUR*LH 502 and LH 
503*21.5.78 SANTIAGO» first flight cover to «DAKAR*21.5.78» by LH, commemorative 
canc. «21.Mayo.1978 LH 503*Vuelo inauguaral DC10*Santiago de Chile-Buenos Aires-Rio 
de Janeiro-Dakar-Frankfurt» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4522 First flight from Las Palmas-Mallorca to Frankfurt by LH 191, commemorative canc. 1er 
vuelo Airbus A300 5.Nov.1978*LH 191*Las Palma-Frankfurt» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4523 «BRUXELLES*2.4.60» first flight cover to «BENGHAZI*3.4.60» by SAB, commemorative 
canc. «1e LIAISON AERIENE*BRUXELLES-2.4.1960-BENGHAZI» on official cover.

FFC 5 € 

4518

4520

4522

4519

4521

4523
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Lot. 4524 «BRUXELLES*7.4.60» first flight cover to «MOCKBA (MOSCOU)*15.4.60» by SAB, 
commemorative canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION*BRUXELLES-
7.4.1960-MOSCOU» and russian arrival commemorative canc., on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4525 «BRUXELLES*31.5.60» first flight cover to «MILANO*31.V.60» by SAB, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION*BRUXELLES-31.5.1960-
MILAN» on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4526 «BRUXELLES*1.11.67» first flight cover to «BOMBAY*2.NOV.67» by SAB, commemorative 
canc. «1e LIAISON AERIENNE*BRUXELLES-1.11.1967-BOMBAY» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4527 «DUSSELDORF*5.7.1963» first flight cover to «KUWAIT*6.JUL.1963» by LH 648 with 
Boeing Jet 720B, on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4528 «DUSSELDORF*6.9.1963» first flight cover to «NEW DELHI*7.SEP.1963» by LH 648 
with Boeing Jet 720B, on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4529 «PALMA DE MALLORCA*1.ABR.65» first flight cover to «FRANKFURT*1.4.65» by LH, 
commemorative canc. «LH 363 VUELO INAUGURAL CON BOEING 727 EUROPA 
JET*Palma de Mallorca-Frankfurt*1 Abril 1965» on official cover.

FFC 5 € 

4524

4526

4528

4525

4527

4529
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Lot. 4530 «ZURICH*1.IV.65» first flight cover to «KOLN*2.4.65» by LH, commemorative canc. 
«Erstflug LH 313 1 Abril 1965*ZURICH-KOLN via Frankfurt» on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4531 «PHILADELPHIA*3.APR.65» first flight cover to «FRANKFURT*4.4.65» by LH, 
commemorative canc. «FIRST DIRECT FLIGHT PHILADELPHIA-BOSTON-
FRANKFURT*LH 421*APRIL 3, 1965» on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4532 First flight cover from Frankfurt to «BOSTON, MASS.*3.APR.65» by LH, commemorative 
canc. «FRANKFURT*BOEING 720 JET*ERSTFLUG LH 420 NACH BOSTON*3.4.1965» 
on official cover.

FFC 5 € 

Lot. 4533 «ASMARA*6.7.66» inaugural service for 20th anniversary to «KARACHI*8.JUL.66» by 
EAL, on official cover.

FFC OFFER 

4530

4533

4532

4534

4531

4535
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Lot. 4534 «ASMARA*6.7.66» inaugural service for 20th anniversary to Delhi (trace of  arr. canc.) by 
EAL, on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4535 First flight cover from Addis Ababa to «ASMARA*26.4.68» by EAL, commemorative canc. 
«26 APRIL 1968-ADDIS ABABA*ETHIOPIAN AIRLINES FIRST FLIGHT BOEING 
707-320C» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4536 First flight cover from Addis Ababa to «MADRID*27.ABR.68» by EAL, commemorative 
canc. «26 APRIL 1968-ADDIS ABABA*ETHIOPIAN AIRLINES FIRST FLIGHT 
BOEING 707-320C» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4537 «VAL DE MARNE (France)*10.4.71» inaugural flight for 25th anniversary to 
«ASMARA*11.4.71» by EAL, 707-320C» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4538 «DOUALA*1.7.71» first flight cover to «ADDIS ABABA*2.7.71» by EAL, on official 
cover.

FFC OFFER 

Lot. 4539 «BOMBAY*21.2.73» first flight cover to «SHANGHAI*22.2.1973» by EAL, on official 
cover.

FFC OFFER 

4536

4537 4538 4539
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4540

4541 4542

4543 4544

4545 4546

4547 4548
Lot. 4540 «ADDIS ABABA*21.2.73» first flight cover to «SHANGHAI (in chinese letters)*22.2.73» by 

EAL, on official cover.
FFC OFFER 
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Lot. 4541 «BRUXELLES*15.6.68» first flight cover to Guatemala by SAB, commemorative canc. «1e 
LIAISON AERIENNE*BRUXELLES-15.6.1968-GUATEMALA» on official cover, arr. 
canc. «SERVICIO AEREO POSTAL*16.JUN.1968».

FFC OFFER 

Lot. 4542 «BRUXELLES*3.8.69» first flight cover to «BANGKOK*4.8.69» by SAB, commemorative 
canc. «1e LIAISON AERIENNE*BRUXELLES-BANGKOK*3.8.69» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4543 «BANGKOK*5.8.69» first flight cover to «BRUXELLES*6.8.69» by SAB, commemorative 
canc. «BANGKOK-BRUSSELS*FIRST FLIGHT*5.8.69» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4544 «BRUXELLES*4.4.74» first flight cover to «KUALA LUMPUR*5.APR.74» by 
SAB, commemorative canc. «BRUXELLES-KUALA LUMPUR*1ere LIAISON 
AERIENNE*4.4.74» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4545 «KUALA LUMPUR*5.APR.74» first flight cover to «BRUXELLES*6.4.74» by SAB, 
commemorative canc. «KUALA LUMPUR-BRUSSELS*FIRST FLIGHT*APRIL 5, 1974» 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4546 «BRUXELLES*4.4.74» first flight cover to «NASSAU-BAHAMAS*5.APR.74» by SAB, 
commemorative canc. «BRUXELLES-NASSAU*1ere LIAISON AERIENNE*4.4.74» on 
official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4547 «NASSAU-BAHAMAS*5.APR.74» first flight cover to «BRUXELLES*6.4.74» by SAB, 
commemorative canc. «NASSAU-BRUSSELS*FIRST FLIGHT*APRIL 5, 1974» on official 
cover.

FFC OFFER 

Lot. 4548 «JAKARTA*5.4.74» first flight cover to «BRUXELLES*6.4.74» by SAB, commemorative 
canc. «JAKARTA-BRUSSELS*FIRST FLIGHT*APRIL 5, 1974» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4549 «BRUXELLES*6.5.75» first flight cover to «LIBREVILLE-GABON*7.5.75» by SAB, 
commemorative canc. «BRUXELLES-LIBREVILLE*1ere LIAISON AERIENNE*6.5.75» 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4550 «LIBREVILLE-GABON*12.5.75» first flight cover to «BRUXELLES*13.5.75» 
by SAB, commemorative canc. «LIBREVILLE-BRUXELLES*1ere LIAISON 
AERIENNE*12.5.1975» on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4551 «BRUXELLES*1.11.75» first flight cover to «ABU DHABI*2.NO.75» by SAB, 
commemorative canc. «BRUXELLES-ABU DHABI*1ere LIAISON AERIENNE*1.11.75» 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4552 «ABU DHABI*3.NO.75» first flight cover to «BRUXELLES*3.11.75» by SAB, 
commemorative canc. «ABU DHABI-BRUXELLES*FIRST FLIGHT*3 NOVEMBER 
1975» on official cover.

FFC OFFER 

4549

4551

4550

4552
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4553

4556

4554

4557

4555

4558
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Lot. 4553 «ADDIS ABABA*2.4.73» first flight cover to «HOUNSLOW-MIDDLESEX*2.APR.73» by 
EAL, on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4554 «ASMARA*2.4.73» first flight cover to «HOUNSLOW-MIDDLESEX*2.APR.73» by EAL, 
on official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4555 «ROMA*2.4.73» first flight cover to «HOUNSLOW-MIDDLESEX*2.APR.73» by EAL, on 
official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4556 «ADDIS ABABA*2.APR.76» first flight cover to «ABU DHABI*2.AP.76» by EAL, on 
official cover.

FFC OFFER 

Lot. 4557 «?-ETHIOPIA*5.4.76» first flight cover to «BAHRAIN*5.AP.76» by EAL, on official cover 
for 30th anniversary.

FFC OFFER 

Lot. 4558 «?-ETHIOPIA*5.4.76» first flight cover to «BAHRAIN*5.AP.76» by EAL, on official cover 
for 30th anniversary.

FFC OFFER 

Lot. 4559 «?-ETHIOPIA*5.4.76» first flight cover to «BAHRAIN*5.AP.76» by EAL, on official cover 
for 30th anniversary.

FFC OFFER 

Lot. 4560 «AMSTERAM*4.III.67» first flight cover to «MALAGA*4.MAR.67» by KLM, on official 
cover, returned to sender.

FFC OFFER 

Lot. 4561 First flight cover from Ankara to «FRANKFURT*10.5.60» by THY, commemorative 
canc. «TURK HAVA YOLLARI-THY*ILK UCUS (first flight) 10.V.1960*ANKARA-
FRANKFURT» on cover.

FFC OFFER 

Lot. 4562 «NICOSIA*5.NO.71» first fight cover to Geneve by SA, on official cover. FFC OFFER 

4559

4560
4561

4562
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Lot. 4563 «NICOSIA*3.AP.71» first fight cover to Zurich by SA, on official cover. FFC OFFER 

Lot. 4564 «LARNACA*8.FE.75» first flight cover to «LONDON*8.2.75» by CA, on official cover. FFC OFFER 

Lot. 4565 First flight cover from Tel Aviv to Cairo by El AL, with commemorative canc. «NEMAL 
TEUFA BEN-GURION*EN AL FLIGHT TEL AVIV-CAIRO».

FFC OFFER 

Lot. 4566 First flight of  the Helicopter Gazelle on official colour PPC, commemorative canc. 
«GAZELLE PREMIER JOUR 31.MAI.1975» and commemorative stamp.

FFC OFFER 

Lot. 4567 «LIMASSOL*19.AP.32» first flight cover to «KENSINGTON*27.AP.32» by IA, linear cachet 
«BY FIRST AIR MAIL CYPRUS-ENGLAND».

FFC 5 € 

Lot. 4568 2.6.1929. First Flight Adelaide - Perth by West Australian Airways Ltd. Registered cover 
addressed to Greece, posted on 2nd June and arrived on 4th July, 1929. The service enabled 
a saving of  2 days from the despatch of  mail, and connected with the outgoing mail boat to 
Singapore and was then flown to Athens by Imperial Airways. Nice cover with tricolour air 
mail label.

FFC 35 € 

4565

4567

4563

4566

4568

4564



Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά
από την Παρασκευή, 26 Ιουλίου

μέχρι και την Κυριακή, 25 Αυγούστου.

Καλό καλοκαίρι!!!

Our offices will be closed
from Friday, July 26th

to Sunday, August 25th.

Have a great summer!!!
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